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THÔNG BÁO

(V/v sử dụng điện thoại trong giờ lên lớp)

Căn cứ tình hình thực tế về việc sử dụng điện thoại của giảng viên, giáo viên (sau đây gọi chung là giáo viên) và HSSV trong các giờ lên lớp làm ảnh hưởng tới chất lượng dạy và học trên giảng đường;
Thực hiện kết luận tại phiên họp ngày 28/02/2013 về việc triển khai công tác quản lý HSSV trên giảng đường nhằm đảm bảo tính nghiêm túc trong giờ lên lớp, tránh cho giáo viên và HSSV vi phạm nội quy, quy định của Nhà trường, Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật cụ thể hóa quy định về việc sử dụng điện thoại trong giờ lên lớp đối với giáo viên và HSSV như sau:
1. Đối với giáo viên đang trong giờ lên lớp
a) Quy định về sử dụng điện thoại
- Điện thoại phải để ở chế độ rung (tuyệt đối không để chuông báo). 
- Không được thực hiện các cuộc gọi đi khi đang lên lớp.

- Khi nhận được các cuộc gọi đến thì:

+ Đối với các cuộc gọi không nhất thiết phải trả lời ngay cần ngắt thông tin để sau khi hết giờ lên lớp sẽ gọi lại.
+ Đối với các cuộc gọi của lãnh đạo khoa, lãnh đạo nhà trường cần phải trả lời ngay hoặc các cuộc gọi có tính cấp bách  của gia đình, bạn bè… không thể trì hoãn cần xin phép lớp cho tạm dừng học tập để giáo viên ra ngoài phòng học trả lời cuộc gọi. Thời gian trao đổi thông tin cần nhanh, gọn để  không ảnh hưởng đến giờ lên lớp.
b) Xử lý vi phạm

- Giáo viên vi phạm bị trừ điểm khi đánh giá, xếp loại CBVC, HĐLĐ để hưởng lương tăng thêm theo tiêu chí 1.2.3 (Sử dụng điện thoại trong giờ lên lớp) trong tiêu chuẩn 1.2 (Ý thức trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ).
- Giáo viên để HSSV vi phạm bị trừ điểm khi đánh giá, xếp loại CBVC, HĐLĐ để hưởng lương tăng thêm theo tiêu chí 1.1.9 (Quản lý lớp trong giờ học không tốt) trong tiêu chuẩn 1.1 (Thực hiện nhiệm vụ được giao).
2. Đối với HSSV đang trong giờ học

a) Quy định về sử dụng điện thoại

- Không được sử dụng điện thoại và phải tắt điện thoại trong giờ học trên lớp.

- Chỉ mở điện thoại và thực hiện các cuộc gọi trong các giờ nghỉ giữa giờ.

b) Xử lý vi phạm

- HSSV vi phạm sẽ bị thu điện thoại gửi về văn phòng khoa (khoa trực tiếp quản lý HSSV vi phạm). HSSV phải làm giấy cam đoan không tái phạm, giấy cam đoan phải có chữ ký xác nhận của GVCN và nộp văn phòng khoa để nhận lại điện thoại.
- Trường hợp tái phạm, khoa và GVCN xem xét kỷ luật phù hợp với mức độ tái phạm (nhắc nhở, trừ điểm rèn luyện, khiển trách).
3. Tổ chức thực hiện
- Các khoa thông báo đến giáo viên, HSSV của khoa về quy định sử dụng điện thoại trong giờ lên lớp đối với giáo viên, HSSV và tổ chức triển khai thực hiện.

- Cán bộ làm nhiệm vụ thanh tra, kiểm tra (phòng TT-KT&ĐBCL, phòng CTHSSV, phòng ĐT-KH&QHQT) kiểm tra việc thực hiện quy định của giáo viên, HSSV trong giờ lên lớp và xử lý theo chức trách, nhiệm vụ và quyền hạn được giao.

- Giáo viên giảng dạy kiểm tra, xử lý vi phạm của HSSV trong giờ lên lớp, thông báo và nộp điện thoại thu của HSSV về văn phòng khoa.

- Văn phòng khoa và GVCN phối hợp với giáo viên giảng dạy hoặc cán bộ làm nhiệm vụ thanh tra, kiểm tra xử lý vi phạm của HSSV.

- Thông báo được thực hiện kể từ ngày ký./.
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