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        Khoa Khoa học cơ bản

                   Khoa Đào tạo nghề

Thực hiện kế hoạch KH&CN năm 2014 của Đại học Thái Nguyên và kế hoạch năm 2014 của Nhà trường. Căn cứ hướng dẫn số 41/QĐ-CĐKTKT ngày 14 tháng 01 năm 2013 về Quy định công tác quản khoa học và công nghệ của Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật. Nhà trường thông báo kế hoạch khoa học và công nghệ, giáo trình để các tập thể, cá nhân đăng ký, đề xuất thực hiện năm 2014 như sau:

1. Đăng ký đề tài NCKH
1.1 Yêu cầu về  hướng nghiên cứu


- Gắn đào tạo, nghiên cứu khoa học với thực tiễn sản xuất, đời sống của địa phương, nghiên cứu xuất phát từ nhu cầu thực tiễn phục vụ cho phát triển đào tạo và cho thực tế đời sống. 


- Nghiên cứu cơ sở khoa học cho việc phát triển kinh tế-xã hội cho các địa phương miền núi phía Bắc.


- Ứng dụng các tiến bộ kỹ thuật về lĩnh vực Công, Nông nghiệp, Kinh tế xây dựng chuyển giao tới các địa phương miền núi phía Bắc.


- Xây dựng mô hình phục vụ đào tạo trong các lĩnh vực Công, Nông nghiệp, Kinh tế - Xã hội.


- Xây dựng và phát triển mô hình nông thôn mới gắn với xóa đói giảm nghèo.


- Tác động của môi trường với phát triển KTXH với đời sống con người.

1.2 Các bước xét duyệt đề xuất đề tài NCKH tại các Khoa

+ Chủ nhiệm đề tài hoàn thiện phiếu đề xuất (theo mẫu trên Website nhà trường) nộp cho Hội đồng khoa học Khoa.

+ Hội đồng khoa học Khoa đánh giá xét duyệt và góp ý đề nghị chỉnh sửa, chủ nhiệm đề tài chỉnh sửa theo ý kiến đóng góp của Hội đồng.

+ Các đề tài hoàn chỉnh nộp lại cho Hội đồng khoa học Khoa kèm theo bản tường trình có xác nhận của Chủ tịch hội đồng khoa học Khoa.

+ Khoa tổng hợp danh mục các đề tài theo thứ tự ưu tiên từ cao xuống thấp (theo mẫu).
1.3 Thời gian thực hiện
- Danh mục và Phiếu đề xuất các nhiệm vụ KH&CN (Các cá nhân nhập vào phần mềm Quản lý Khoa học đã được triển khai tại địa chỉ: www.qlkh.tnu.edu.vn, theo tài khoản đã cấp cho cá nhân).
- Các khoa nộp danh sách đề xuất đề tài của cán bộ giáo viên và HSSV năm 2014 cho Phòng ĐT-QLKH&HTQT trước ngày 25 tháng 02 năm 2014, gồm: 

+ Bảng tổng hợp danh mục đề tài xếp theo thứ tự ưu tiên từ cao xuống thấp (bản in và bản điện tử).
+ 05 bản thuyết minh/1đề tài và hồ sơ thẩm định của Hội đồng KH Khoa.
+ 07 bản phiếu đề xuất/1đề tài đối với đề tài cấp Đại học.

Ghi chú: Các tập thể và cá nhân có nhu cầu đề xuất nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ, cấp Nhà nước liên hệ đ/c Châm Phòng ĐT-KH&QHQT Sđt 0912002712
 email: nguyenanhcham@gmail.com.
2. Đăng ký giáo trình


Căn cứ vào Quy định biên soạn, lựa chọn, thẩm định và sử dụng giáo trình số 1116/QĐ-CĐKTKT của Trường Cao đẳng kinh tế - Kỹ thuật, các Khoa tiến hành các bước theo Quy định. Nộp hồ sơ cho Phòng ĐT-QLKH&QHQT trước ngày 25 tháng 02 năm 2014,
3. Tổng kết công tác NCKH năm 2013
Nhà trường dự kiến buổi tổng kết hoạt động KHCN vào ngày 25 tháng 02 năm 2014. Để buổi tổng kết đạt kết quả tốt Nhà trường yêu cầu các khoa báo cáo kết qủa hoạt động khoa học của Khoa gửi cho Phòng ĐT-QLKH&HTQT trước ngày 21 tháng 02 năm 2014 (theo mẫu đính kèm). 

Đề nghị lãnh đạo các Khoa căn cứ vào số lượng CBVC, số lượng sinh viên chính quy tại trường triển khai việc xây dựng đề xuất, thuyết minh và tổ chức thẩm định nghiêm túc, nếu Khoa nào không nộp hồ sơ thuyết minh theo đúng thời gian quy định Nhà trường sẽ không đưa vào danh sách.
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