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BÁO CÁO

Về việc thực hiện Quy chế ba công khai năm học 2014 - 2015



Thực hiện Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07/5/2009 của Bộ GD&ĐT về Quy chế công khai đối với các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; 
Thực hiện Công văn số 1784/ĐHTN ngày 13/11/2014 của Đại học Thái Nguyên (ĐHTN) về việc hướng dẫn thực hiện công khai năm học 2014 - 2015,
 Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật báo cáo ĐHTN về việc thực hiện Quy chế công khai năm học 2014 - 2015, cụ thể như sau:

Phần 1: Cam kết chất lượng giáo dục và chất lượng giáo dục thực tế

1.1. Mô tả thực trạng

Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật thuộc ĐHTN luôn xác định chất lượng giáo dục là vấn đề có tầm quan trọng hàng đầu. Nhà trường không ngừng phấn đấu nâng cao chất lượng giáo dục với phương châm xuyên suốt là: “Chất lượng đào tạo quyết định sự sống còn của Nhà trường”.
Hiện Nhà trường đang đào tạo 15 ngành Cao đẳng chuyên nghiệp (CĐCN), 03 ngành Trung cấp chuyên nghiệp (TCCN), 05 nghề Cao đẳng nghề (CĐN) và 05 nghề Trung cấp nghề (TCN), với các hình thức đào tạo chính quy, liên thông. Các chương trình đào tạo của Nhà trường được xây dựng với sự tham gia của các giảng viên, cán bộ quản lý, đại diện của các nhà tuyển dụng lao động theo quy định. Các chương trình đào tạo của Nhà trường có mục tiêu rõ ràng, cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, đáp ứng yêu cầu về kiến thức và kỹ năng của từng trình độ đào tạo. 

Vấn đề đổi mới phương pháp giảng dạy luôn được Nhà trường quan tâm. Ngay từ năm học 2009 - 2010, để chuẩn bị cho việc chuyển đổi phương thức đào tạo từ niên chế sang học chế tín chỉ cho hệ CĐCN, Nhà trường đã tổ chức tập huấn đổi mới phương pháp giảng dạy cho 100% giảng viên, giáo viên (Sau đây gọi chung là cán bộ giảng dạy - CBGD).

Trong công tác kiểm tra, đánh giá người học, thực hiện Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ ban hành theo Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT, Nhà trường đã cụ thể hóa, xây dựng Quy chế đào tạo cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ của Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật ban hành theo Quyết định số 516/QĐ-HT ngày 07/9/2009 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật. Năm 2014, Nhà trường tiếp tục hoàn thiện và ban hành Quy định về đào tạo cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ của Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật theo Quyết định số 539/QĐ-CĐKTKT-ĐT ngày 08/8/2014 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật, thực hiện từ năm học 2014 - 2015. 

 Nhà trường đã thực hiện nhiều hình thức thi: Trắc nghiệm khách quan, vấn đáp, tự luận và xây dựng phương pháp đánh giá theo quá trình: Kiểm tra thường xuyên; Làm tiểu luận, bài tập lớn; Thảo luận nhóm; Kiểm tra giữa học phần và thi hết học phần. Cụ thể như sau:

+ Đối với học phần 1 – 2 tín chỉ: Điểm thảo luận/bài tập có trọng số 20%, điểm kiểm tra giữa học phần có trọng số 20% và điểm thi hết học phần có trọng số 60%.

+ Đối với học phần lớn hơn 2 tín chỉ: Điểm thảo luận/bài tập có trọng số 10%, điểm kiểm tra định kỳ có trọng số 10%, điểm kiểm tra giữa học phần có trọng số 20% và điểm thi hết học phần có trọng số 60%.         

Năm 2012, Nhà trường đã xây dựng và ban hành Chuẩn đầu ra cho các ngành, nghề đào tạo theo Quyết định số 446/QĐ-HT ngày 03/8/2012 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật.  
Trong công tác Kiểm định chất lượng giáo dục, Nhà trường đã triển khai thực hiện tự đánh giá và nộp Báo cáo tự đánh giá về Cục KT&KĐCLGD – Bộ GD&ĐT. Năm 2010, Nhà trường đã được ĐHTN tổ chức đánh giá đồng cấp. Hiện Nhà trường đang tiếp tục thực hiện cải thiện chất lượng để đăng ký đánh giá ngoài với Bộ GD&ĐT. 
1.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh 


Chương trình đào tạo được xây dựng đã có sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động.
Đội ngũ CBGD của Nhà trường phần lớn còn trẻ, nhiệt tình, tích cực, sáng tạo trong công tác đổi mới phương pháp giảng dạy.



* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

Số lượng các học phần tự chọn trong các Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

1.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Năm học 2015 - 2016, Nhà trường tiếp tục thực hiện đánh giá Chương trình đào tạo theo Tiêu chuẩn kiểm định chất lượng chương trình đào tạo – ĐHTN ban hành kèm theo Quyết định số 474/QĐ-ĐHTN ngày 22/5/2012 của Giám đốc ĐHTN, đồng thời tiến hành rà soát, điều chỉnh Chương trình đào tạo, Chuẩn đầu ra, tăng cường lấy ý kiến góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… và tăng số lượng các học phần tự chọn để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên.

Năm học 2015 - 2016, Nhà trường tiếp tục thực hiện đánh giá hiện trạng sinh viên tốt nghiệp theo chỉ đạo của ĐHTN.
Phần 2: Các điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục

2.1. Mô tả thực trạng

* Về cơ sở vật chất phục vụ đào tạo 
Nhà trường có Quy hoạch tổng thể, Quy hoạch chi tiết xây dựng đã được các cấp có thẩm quyền phê duyệt với diện tích 7,08ha. Quy hoạch tổng thể, Quy hoạch chi tiết xây dựng hoàn chỉnh bao gồm: Phân khu chức năng và quy hoạch sử dụng đất đai, quy hoạch hệ thống hạ tầng kỹ thuật là cơ sở quan trọng để xây dựng, phát triển CSVC Nhà trường theo hướng hiện đại, đáp ứng được yêu cầu phát triển Nhà trường trong tương lai.
Hệ thống CSVC của Nhà trường đủ đáp ứng các yêu cầu cơ bản phục vụ cho quá trình đào tạo, gồm: Giảng đường (4.189m2), th​ư viện (460m2), phòng thí nghiệm (380m2), xưởng thực hành thực tập (4.757m2), ký túc xá (11.330m2).
Năm 2009, Nhà trường đã đưa vào sử dụng 01 giảng đường mới, 5 tầng với 15 phòng học, được trang bị đầy đủ các thiết bị, đáp ứng tốt cho đào tạo theo học chế tín chỉ.
Nhà trường bố trí đủ phòng làm việc, trang thiết bị văn phòng cho các phòng chức năng, các khoa chuyên môn đảm bảo điều kiện làm việc, phục vụ cho công tác đào tạo và các hoạt động khác. 

Là trường thành viên của ĐHTN, Nhà trường có lợi thế rất lớn trong việc khai thác, sử dụng nguồn tài nguyên dùng chung gồm tài nguyên dạng ấn bản (tài liệu) và tài nguyên dạng điện tử tại Trung tâm Học liệu - ĐHTN.   

Hệ thống Thư viện của Nhà trường gồm có phòng nghiệp vụ, phòng đọc, kho lưu trữ tài liệu, phòng máy tính phục vụ tra cứu thư viện điện tử,… đáp ứng nhu cầu công tác, học tập của CBVC và HSSV. 
Nhà trường có hệ thống 07 phòng máy tính với số lượng 183 bộ máy tính được trang bị để phục vụ thực hành, thi trắc nghiệm. 
Ký túc xá của Trường gồm 04 nhà 5 tầng với 250 phòng ở, đáp ứng đủ nhu cầu ở nội trú của HSSV. 

Nhà trường có Nhà đa năng, sân bãi phục vụ tổ chức các hoạt động hội họp, VHVN, TDTT. 

Nhà trường từng bước xây dựng, cải tạo khuôn viên, cảnh quan, cổng ra vào, đường giao thông nội bộ, tạo môi trường Xanh - Sạch - Đẹp đáp ứng cho các hoạt động của Trường. Công tác bảo vệ của Nhà trường được tổ chức tốt để bảo vệ tài sản, đảm bảo an ninh trật tự và an toàn cho CBVC, HSSV trong khuôn viên Nhà trường. 
* Về đội ngũ CBGD
 Nhà trường hiện có đội ngũ CBGD gồm 193 người, trong đó có: 02 PGS, 08 Tiến sỹ, 121 Thạc sỹ, 61 Cử nhân được đào tạo tại các trường đại học công lập, đảm bảo tốt về chuyên môn phục vụ công tác giảng dạy, nghiên cứu khoa học.

2.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh 

Có Quy hoạch tổng thể, Quy hoạch chi tiết xây dựng hoàn chỉnh để xây dựng, phát triển CSVC Nhà trường theo hướng hiện đại, đáp ứng yêu cầu phát triển Nhà trường trong tương lai.

Có nguồn tài nguyên dùng chung tại Trung tâm Học liệu - ĐHTN.   

* Những điểm tồn tại

Một số phòng học qua thời gian sử dụng nhiều năm, hiện tại đã xuống cấp.

Đội ngũ CBGD phần lớn còn trẻ, đang trong quá trình tiếp tục học tập nâng cao trình độ nên kinh nghiệm trong giảng dạy và thực tế còn một số hạn chế.
2.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng


Năm học 2015 - 2016, Nhà trường xúc tiến xây dựng thêm giảng đường A2 với nguồn kinh phí ngân sách cấp và tự có để tăng số lượng phòng học đạt tiêu chuẩn hiện đại phục vụ công tác đào tạo. 

Bằng nguồn vốn tự có, Nhà trường tiếp tục cải tạo, nâng cấp số phòng học đã xuống cấp.

Bổ sung tài liệu, giáo trình cho Thư viện phục vụ nhu cầu của CBVC và HSSV.   

Tiếp tục nâng cao trình độ chuyên môn cho đội ngũ CBGD của Nhà trường. Nhà trường có chế độ khuyến khích và cử giảng viên, giáo viên đi học Cao học, làm Nghiên cứu sinh.
Nhà trường tiếp tục thực hiện Đề án “Chuẩn hóa năng lực ngoại ngữ cho cán bộ giảng dạy và sinh viên của Đại học Thái Nguyên (giai đoạn 2013 – 2015 và 2016 – 2020)” và Đề án “Chuẩn trình độ Công nghệ thông tin cho cán bộ viên chức, giảng viên và sinh viên của Đại học Thái Nguyên giai đoạn 2013 – 2015” để nâng cao năng lực ngoại ngữ và sử dụng công nghệ thông tin cho đội ngũ CBGD nói riêng và CBVC nói chung. 
Phần 3: Tài chính

3.1. Mô tả thực trạng

Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật là đơn vị sự nghiệp có thu, tự đảm bảo một phần kinh phí hoạt động. Công tác tài chính của Trường thực hiện theo chế độ kế toán hành chính sự nghiệp ban hành theo Quyết định số 19/2006/QĐ-BTC ngày 30/3/2006 của Bộ Tài chính và hệ thống các văn bản hướng dẫn chế độ kế toán, Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 24/4/2006 của Chính phủ. Năm 2014, Nhà trường đã thực hiện tốt công tác tài chính, thể hiện trên một số mặt:
- Xây dựng và ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ; thực hiện quản lý tài chính theo quy định về chế độ tài chính đối với các đơn vị sự nghiệp có thu.

Nhà trường đã xây dựng, ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2014. Việc xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ được thực hiện dân chủ, tổ chức thảo luận rộng rãi công khai tại các đơn vị trong toàn Trường và được thông qua tại Hội nghị CBVC. Nhà trường đã thực hiện theo đúng chế độ chính sách và Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2014.

Công tác quản lý tài chính của Nhà trường có sự giám sát, kiểm tra của Ban Thanh tra nhân dân, ĐHTN kiểm tra định kỳ hàng năm, cơ quan kiểm toán nhà nước thực hiện kiểm toán. Nhà trường đã sử dụng phần mềm kế toán để đảm bảo chính xác, tiết kiệm thời gian trong công tác quản lý tài chính. Qua kết quả các đợt thanh, kiểm tra trong năm 2014, công tác tài chính của Nhà trường đã được đánh giá tốt, Nhà trường không có vi phạm quy định về quản lý tài chính. 

- Có các nguồn tài chính ổn định, đáp ứng các hoạt động đào tạo, nghiên cứu khoa học và các hoạt động hợp pháp khác của trường.

Với dự toán ngân sách được giao và số thu học phí, thu sự nghiệp, Nhà trường cơ bản đáp ứng được kinh phí phục vụ cho các hoạt động đào tạo, nghiên cứu khoa học và các hoạt động hợp pháp khác của Trường. Nhà trường đã có một số giải pháp để tiết kiệm và tăng nguồn thu:

+ Khoán quản và điều chỉnh mức khoán trong các dịch vụ trông giữ xe, các dịch vụ khác phục vụ người học.

+ Thực hành tiết kiệm chi trong các hoạt động tổ chức hội nghị, hội thảo, đi công tác nước ngoài,...
+ Tăng cường công tác đào tạo chuyên môn; Nghiên cứu, chuyển giao công nghệ sản xuất, chế biến trong lĩnh vực nông nghiệp cho các huyện miền Núi.  
- Thực hiện công khai tài chính đảm bảo công khai hóa, minh bạch.
Công tác xây dựng kế hoạch tài chính của Nhà trường được thực hiện vào đầu năm tài chính. Để triển khai xây dựng kế hoạch tài chính, Nhà trường đã chỉ đạo yêu cầu các phòng, khoa, trung tâm và các tổ chức trong Trường căn cứ vào nhiệm vụ chuyên môn của từng đơn vị, tổ chức để xây dựng kế hoạch hoạt động chi tiết, nhu cầu về trang thiết bị vật chất,... và dự trù kinh phí kèm theo (trong đó có xếp loại về tính cấp thiết của từng khoản mục kinh phí). Trên cơ sở đó, Nhà trường tổng hợp xây dựng kế hoạch tài chính. Nhà trường tổ chức Hội nghị công khai quyết toán ngân sách Nhà nước năm trước, công khai dự toán và phân bổ ngân sách cho các hoạt động trong năm tài chính tiếp theo. 

Nhà trường thực hiện công khai tài chính theo đúng quy định tại Thông tư 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07/5/2009 của GD&ĐT. Hàng năm đều có Báo cáo công khai tại Hội nghị CBVC, niêm yết tại bảng tin và đưa lên Website của Nhà trường.

Nhà trường thực hiện thu học phí theo đúng Nghị định 49/2010/NĐ-CP ngày 14/5/2010 của Chính phủ quy định về miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập và cơ chế thu, sử dụng học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân từ năm học 2010 - 2011 đến năm học 2014 - 2015. Hàng năm đều công khai mức thu học phí, số học phí thu được trên Website (Chuyên mục Ba công khai) của Nhà trường.

3.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại
* Những điểm mạnh

- Nhà trường đã xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ, hàng năm được sửa đổi bổ sung kịp thời phù hợp với các văn bản chế độ chính sách mới của Nhà nước. 

- Công tác xây dựng kế hoạch tài chính, dự toán thu chi ngân sách, quyết toán tài chính được thực hiện dân chủ và công khai.
- Nhà trường thực hiện công khai tài chính theo đúng quy định.
- Nhà trường đã thực hiện được một số giải pháp để tăng nguồn thu hợp pháp. 

* Những điểm tồn tại

Nguồn thu từ hoạt động khoa học công nghệ, từ học phí của hệ Đào tạo nghề chiếm tỷ lệ thấp, nguồn thu từ hoạt động hợp tác quốc tế còn hạn chế.
3.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng
- Tăng cường công tác tư vấn tuyển sinh, mở thêm ngành nghề mới đáp ứng nhu cầu xã hội.

- Đẩy mạnh hoạt động nghiên cứu, chuyển giao công nghệ để tăng nguồn thu cho Nhà trường. 
- Đẩy mạnh hoạt động hợp tác quốc tế, tìm kiếm nguồn thu từ các chương trình liên kết đào tạo.

- Phát triển thêm các hoạt động dịch vụ mới phục vụ người học và tận dụng tối đa các hoạt động dịch vụ đã có.

Phần 4: Báo cáo từng chương trình đào tạo bậc Cao đẳng chuyên nghiệp

4.1. Chương trình đào tạo ngành Kế toán tổng hợp
4.1.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Kế toán tổng hợp (hệ CĐCN) từ khóa 1 (2005 - 2008) theo hình thức niên chế, từ khóa 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi từ hình thức đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 7 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Kế toán tổng hợp ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Kế toán tổng hợp (các khóa 8, 9, 10) là 180 sinh viên, chiếm tỷ lệ lớn thứ tư trong 15 ngành đào tạo của Trường. 

Chương trình đào tạo ngành Kế toán tổng hợp có khối lượng kiến thức 104 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Kế toán tổng hợp được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển kinh tế - xã hội (KT - XH) của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.1.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.
* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.


4.1.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,…   
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

4.2. Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh

4.2.1. Mô tả thực trạng

Từ khoá 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi hình thức đào tạo ngành Quản trị kinh doanh (hệ CĐCN) từ đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Số sinh viên hiện đang theo học ngành Quản trị kinh doanh (các khóa 8, 9, 10) là 36 sinh viên. 
Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.2.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.


4.2.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,…   

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

4.3. Chương trình đào tạo ngành Tài chính – Ngân hàng

4.3.1. Mô tả thực trạng

Từ khoá 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi hình thức đào tạo ngành Tài chính - Ngân hàng (hệ CĐCN) từ đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Số sinh viên hiện đang theo học ngành Tài chính - Ngân hàng (các khóa 8, 9, 10) là 41 sinh viên.
Chương trình đào tạo ngành Tài chính - Ngân hàng có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Tài chính - Ngân hàng được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.3.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.


4.3.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,…   

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

4.4. Chương trình đào tạo ngành Quản lý xây dựng

4.4.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Quản lý xây dựng (hệ CĐCN) từ khóa 6 (2010 - 2013) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Số sinh viên hiện đang theo học ngành Quản lý xây dựng tại Trường (các khóa 8, 9) là 11 sinh viên.
Chương trình đào tạo ngành Quản lý xây dựng có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Quản lý xây dựng được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.4.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn. 

* Những điểm tồn tại

- Chưa đánh giá được mức độ đáp ứng của Chương trình đào tạo đối với các nhà tuyển dụng lao động.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Chưa có giảng viên được đào tạo theo đúng chuyên ngành nên còn gặp nhiều khó khăn trong công tác tổ chức đào tạo của ngành.


4.4.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Năm học 2015 - 2016, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,…   

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Tăng cường bồi dưỡng và nâng cao trình độ cho đội ngũ giảng viên. Tuyển dụng thêm giảng viên đúng chuyên ngành Kinh tế xây dựng để tăng cường chuyên môn cho ngành.

4.5. Chương trình đào tạo ngành Kế toán – Kiểm toán

4.5.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Kế toán – Kiểm toán (hệ CĐCN) từ khóa 7 (2011 - 2014) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Số sinh viên hiện đang theo học ngành Kế toán – Kiểm toán (các khóa 8, 9) là 20 sinh viên.
Chương trình đào tạo ngành Kế toán – Kiểm có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Kế toán – Kiểm được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.5.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn.
* Những điểm tồn tại

- Chưa đánh giá được mức độ đáp ứng của Chương trình đào tạo đối với các nhà tuyển dụng lao động.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ cán bộ giảng viên phần đông là mới tuyển nên còn trẻ về tuổi đời và tuổi nghề, chưa được trải nghiệm nhiều trong quản lý cũng như giảng dạy.


4.5.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Năm học 2015 – 2016 và các năm học tiếp theo, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,…   

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Tăng cường bồi dưỡng và nâng cao trình độ cho đội ngũ giảng viên.
4.6. Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật cơ khí
4.6.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật cơ khí (hệ CĐCN) từ khóa 1 (2005 - 2008) theo hình thức niên chế, từ khoá 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi từ hình thức đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 7 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Công nghệ kỹ thuật cơ khí ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Công nghệ kỹ thuật cơ khí tại Trường (các khóa 8, 9, 10) là 154 sinh viên. 

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật cơ khí có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật cơ khí được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.6.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại
* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Thời lượng thực hành cho sinh viên chưa nhiều.
          4.6.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng
- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… tăng thời gian thực hành thực tập.
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Xây dựng bài giảng theo hướng trực quan sinh động, gần với thực tiễn hơn nữa.

4.7. Chương trình đào tạo ngành Công nghệ thông tin
4.7.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Công nghệ thông tin (hệ CĐCN) từ khóa 1 (2005 - 2008) theo hình thức niên chế, từ khoá 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi từ hình thức đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 7 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Công nghệ thông tin ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Công nghệ thông tin tại Trường (các khóa 8, 9, 10) là 104 sinh viên. 

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ thông tin có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ thông tin được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.7.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại
* Những điểm mạnh
Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

* Những điểm tồn tại
- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Chưa có những trang thiết bị hiện đại để nâng cao chất lượng đào tạo.
4.7.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Xây dựng kế hoạch đào tạo chuyên sâu cho cán bộ giảng viên theo các chuyên ngành phù hợp. Tăng cường đầu tư trang thiết bị công nghệ tiên tiến, tài liệu giáo trình,... 

4.8. Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật xây dựng


4.8.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật xây dựng (hệ CĐCN) từ khóa 5 (2009 - 2012) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 3 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Công nghệ kỹ thuật xây dựng ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Công nghệ kỹ thuật xây dựng tại Trường (các khóa 8, 9) là 38 sinh viên. 

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật xây dựng có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật xây dựng được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 


4.8.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Thời lượng thực hành cho sinh viên chưa nhiều.

4.8.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… tăng thời gian thực hành thực tập.
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Xây dựng bài giảng theo hướng trực quan sinh động, gần với thực tiễn hơn nữa.

4.9. Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật giao thông

4.9.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật giao thông (hệ CĐCN) từ khóa 5 (2009 - 2012) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 3 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Công nghệ kỹ thuật giao thông ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Công nghệ kỹ thuật giao thông (các khóa 8, 9, 10) là 59 sinh viên.
Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật giao thông có khối lượng kiến thức 107 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật giao thông được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 


4.9.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Phòng thí nghiệm có nhiều trang thiết bị đảm bảo về chất lượng phục vụ thí nghiệm được xây dựng theo tiêu chuẩn phòng thí nghiệm LAS.

- Đội ngũ giảng viên có kinh nghiệm lâu năm trong chuyên môn: thiết kế, thi công, giám sát,... 

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ giảng viên còn thiếu nên phải giảng dạy, nghiên cứu nhiều học phần.

4.9.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Tuyển dụng thêm và khuyến khích đội ngũ giảng viên học tập nâng cao trình độ.

4.10. Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật điện – điện tử

4.10.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật điện – điện tử (hệ CĐCN) từ khóa 1 (2005 - 2008) theo hình thức niên chế, từ khoá 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi từ hình thức đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 7 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Công nghệ kỹ thuật điện – điện tử ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Công nghệ kỹ thuật điện – điện tử (các khóa 8, 9, 10) là 346 sinh viên, chiếm tỷ lệ lớn nhất trong 15 ngành đào tạo của Trường. 

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật điện – điện tử có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ kỹ thuật điện – điện tử được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 


4.10.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên của Bộ môn đều tốt nghiệp đại học chính quy và được chuẩn hóa trình độ Thạc sỹ theo yêu cầu giảng dạy của ĐHTN.

- Bài giảng, giáo trình đều được chỉnh sửa hàng năm theo kịp với sự thay đổi của khoa học công nghệ.


- Hệ thống phòng thực hành, thí nghiệm được trang bị bước đầu đáp ứng được yêu cầu rèn tay nghề của sinh viên.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ giảng viên phần lớn là nữ (6/8 người) nên việc triển khai các nhiệm vụ khoa học công nghệ gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là khả năng vận dụng lý thuyết vào thực tiễn và chuyển giao công nghệ, phát triển hướng nghiên cứu mới.

- Hệ thống phòng thí nghiệm thực hành chưa có nhiều thiết bị công nghệ hiện đại.

4.10.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Bổ sung giảng viên chuyên sâu lĩnh vực điện tử nhằm mục tiêu đa dạng hóa ngành nghề đạo tạo, đáp ứng nhu cầu của xã hội.

- Tăng cường bồi dưỡng giáo viên, tham gia các hội nghị, hội thảo để giáo viên có cơ hội cập nhật những kiến thức mới.

- Khuyến khích các giảng viên có điều kiện tiếp tục học tập nâng cao trình độ đặc biệt là Nghiên cứu sinh.
- Đầu tư các thiết bị thí nghiệm hiện đại.
4.11. Chương trình đào tạo ngành Khoa học cây trồng

4.11.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Khoa học cây trồng (hệ CĐCN) từ khóa 1 (2005 - 2008) theo hình thức niên chế, từ khoá 5 (2009 - 2012) Nhà trường chuyển đổi từ hình thức đào tạo theo niên chế sang hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 7 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Khoa học cây trồng ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Khoa học cây trồng (các khóa 8, 9, 10) là 47 sinh viên.
Chương trình đào tạo ngành Khoa học cây trồng có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Khoa học cây trồng được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.11.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên cơ hữu đáp ứng yêu cầu chương trình đào tạo. 

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Các giảng viên đa phần là mới nên kinh nghiệm thực tiễn chưa cao.

- Số lượng sách và giáo trình chưa phong phú để phục vụ cho việc học của sinh viên và công tác giảng dạy của giảng viên.

4.11.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Tiếp tục nâng cao trình độ của đội ngũ cán bộ giảng viên (cử đi học Tiến sỹ, bồi dưỡng tiếng Anh, mở các lớp bồi dưỡng chuyên môn,...).
- Tăng cường công tác viết giáo trình, bài giảng phục vụ cho công tác giảng dạy.
4.12. Chương trình đào tạo ngành Thú y

4.12.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Thú y (hệ CĐCN) từ khóa 5 (2009 - 2012) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 3 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Thú y ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Thú y (các khóa 8, 9, 10) là 145 sinh viên.

Chương trình đào tạo ngành Thú y có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Thú y được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.12.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Cơ sở vật chất đáp ứng được yêu cầu của Chương trình đào tạo.
* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ giáo viên còn trẻ nên kinh nghiệm giảng dạy còn chưa cao.
- Giáo trình, tài liệu tham khảo và trang thiết bị phục vụ thực hành, thực tập còn hạn chế.

4.12.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 
- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.


- Đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn cho đội ngũ giảng viên (Về kiến thức chuyên môn, về trình độ ngoại ngữ, khả năng ứng dụng tin học,...).
- Bổ sung thêm giáo trình, tài liệu tham khảo cho giảng viên và HSSV.

- Bổ sung thêm trang thiết bị, máy móc, dụng cụ cho phòng thí nghiệm phục vụ thực hành, thực tập.
4.13. Chương trình đào tạo ngành Quản lý đất đai

4.13.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Quản lý đất đai (hệ CĐCN) từ khóa 5 (2009 - 2012) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 

Đến nay đã có 3 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Quản lý đất đai ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Quản lý đất đai (các khóa 8, 9, 10) là 211 sinh viên, chiếm tỷ lệ lớn thứ ba trong 15 ngành đào tạo của Trường.
Chương trình đào tạo ngành Quản lý đất đai có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Quản lý đất đai được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.13.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên có trình độ, vững về chuyên môn nghiệp vụ, có kinh nghiệm giảng dạy nhiều năm, có tinh thần và nhiệt huyết yêu nghề, có lòng nhiệt tình hết mình vì HSSV.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ cán bộ giảng dạy còn trẻ, kinh nghiệm thực tiễn còn hạn chế nên bài giảng chưa phong phú.
- Số lượng giảng viên có trình độ sau đại học đúng chuyên ngành còn ít.

4.13.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn cho giảng viên: Thường xuyên mở các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ cho giảng viên, khuyến khích tạo điều kiện cho giảng viên học tập hoàn thiện các trình độ sau đại học, liên kết hợp tác với các tổ chức chuyển giao khoa học công nghệ giúp đỡ các địa phương và giúp giảng viên tiếp cận với thực tiễn.
- Tuyển dụng bổ sung giảng viên đúng chuyên ngành.

4.14. Chương trình đào tạo ngành Quản lý môi trường

4.14.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Quản lý môi trường (hệ CĐCN) từ khóa 7 (2011 - 2014) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. 
Đến nay đã có 1 khóa sinh viên tốt nghiệp ngành Quản lý môi trường ra trường, số sinh viên hiện đang theo học ngành Quản lý môi trường (các khóa 8, 9, 10) là 233 sinh viên, chiếm tỷ lệ lớn thứ hai trong 15 ngành đào tạo của Trường (Sau ngành Kế toán tổng hợp).
Chương trình đào tạo ngành Quản lý môi trường có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Quản lý môi trường được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.14.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên có trình độ, vững về chuyên môn nghiệp vụ, có kinh nghiệm giảng dạy nhiều năm, có tinh thần và nhiệt huyết yêu nghề, có lòng nhiệt tình hết mình vì HSSV.
* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ cán bộ giảng dạy còn trẻ, kinh nghiệm thực tiễn còn hạn chế nên bài giảng chưa phong phú

- Số lượng giảng viên có trình độ sau đại học đúng chuyên ngành còn ít.

4.14.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn cho giảng viên: thường xuyên mở các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ cho giảng viên, khuyến khích tạo điều kiện cho giảng viên học tập hoàn thiện các trình độ sau đại học, liên kết hợp tác với các tổ chức chuyển giao khoa học công nghệ giúp đỡ các địa phương và giúp giảng viên tiếp cận với thực tiễn.

- Tuyển dụng bổ sung giảng viên đúng chuyên ngành.

4.15. Chương trình đào tạo ngành Địa chính - Môi trường

4.15.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Địa chính - Môi trường (hệ CĐCN) từ khóa 9 (2013 - 2016) với hình thức đào tạo theo học chế tín chỉ. Quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 9, 10) là 93 sinh viên.

Chương trình đào tạo ngành Địa chính - Môi trường có khối lượng kiến thức 105 tín chỉ (không kể Giáo dục thể chất và Giáo dục quốc phòng), gồm khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành.

Chương trình đào tạo ngành Địa chính - Môi trường được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

Sau khi được trang bị đầy đủ các kiến thức, kỹ năng, sinh viên phải hoàn thành đợt thực tập và làm khóa luận tốt nghiệp trước khi ra trường. 

4.15.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên có trình độ, vững về chuyên môn nghiệp vụ, có kinh nghiệm giảng dạy nhiều năm, có tinh thần và nhiệt huyết yêu nghề, có lòng nhiệt tình hết mình vì HSSV.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Số lượng các học phần tự chọn trong Chương trình đào tạo của Nhà trường còn ít.

- Đội ngũ cán bộ giảng dạy còn trẻ, kinh nghiệm thực tiễn còn hạn chế nên bài giảng chưa phong phú

- Số lượng giảng viên có trình độ sau đại học đúng chuyên ngành còn ít.

4.15.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Tăng số lượng các học phần tự chọn phù hợp trong Chương trình đào tạo để đáp ứng nhu cầu học tập của sinh viên và của xã hội.

- Đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn cho giảng viên: thường xuyên mở các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ cho giảng viên, khuyến khích tạo điều kiện cho giảng viên học tập hoàn thiện các trình độ sau đại học, liên kết hợp tác với các tổ chức chuyển giao khoa học công nghệ giúp đỡ các địa phương và giúp giảng viên tiếp cận với thực tiễn.

- Tuyển dụng bổ sung giảng viên đúng chuyên ngành.

Phần 5: Báo cáo từng chương trình đào tạo bậc Trung cấp chuyên nghiệp 
5.1. Chương trình đào tạo ngành Công nghệ thông tin
5.1.1. Mô tả thực trạng

Chương trình đào tạo ngành Công nghệ thông tin (hệ TCCN) được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

5.1.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Hệ thống phòng thực hành đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

5.1.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

5.2. Chương trình đào tạo ngành Thú y

5.2.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Thú y (hệ TCCN) từ khóa 9 (2013 - 2015) với quy mô đào tạo hiện tại 30 học sinh.
Chương trình đào tạo ngành Thú y được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

5.2.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên và cơ sở vật chất đáp ứng cơ bản yêu cầu của ngành đào tạo.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Đội ngũ cán bộ giảng viên phần đông là mới tuyển nên còn trẻ về tuổi đời và tuổi nghề, chưa được trải nghiệm nhiều trong quản lý cũng như giảng dạy.


5.2.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Tăng cường bồi dưỡng và nâng cao trình độ cho đội ngũ giảng viên.

5.3. Chương trình đào tạo ngành Quản lý môi trường

5.3.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo ngành Quản lý môi trường (hệ TCCN) từ khóa 8 (2012 - 2014).

Chương trình đào tạo ngành Quản lý môi trường được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ GD&ĐT, có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường cao đẳng khác, ý kiến đóng góp của các nhà khoa học, các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa khối kiến thức đại cương và khối kiến thức chuyên ngành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương và của ngành. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

5.3.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được rà soát, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn, tính kế thừa và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.

- Đội ngũ giảng viên và cơ sở vật chất đáp ứng cơ bản yêu cầu của ngành đào tạo.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Đội ngũ cán bộ giảng viên phần đông là mới tuyển nên còn trẻ về tuổi đời và tuổi nghề, chưa được trải nghiệm nhiều trong quản lý cũng như giảng dạy.


5.3.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng chương trình đào tạo, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Tăng cường bồi dưỡng và nâng cao trình độ cho đội ngũ giảng viên.

Phần 6: Báo cáo từng chương trình đào tạo bậc Cao đẳng nghề 
6.1. Chương trình đào tạo nghề Kế toán doanh nghiệp

6.1.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Kế toán doanh nghiệp (hệ CĐN) từ khoá 4 (2008 – 2011) với quy mô đào tạo hiện tại 63 sinh viên.
Chương trình đào tạo nghề Kế toán doanh nghiệp được xây dựng theo trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

6.1.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Đội ngũ cán bộ giảng viên phần đông là mới tuyển nên còn trẻ về tuổi đời và tuổi nghề, chưa được trải nghiệm nhiều trong quản lý cũng như giảng dạy.

- Chưa có mạng lưới các doanh nghiệp để phục vụ cho sinh viên thực hành, thực tập.


6.1.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho sinh viên, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,….  

- Tăng cường bồi dưỡng và nâng cao trình độ cho đội ngũ giảng viên.

- Xây dựng mạng lưới các doanh nghiệp trên địa bàn tạo cơ hội cho sinh viên tiếp cận thực tế.

6.2. Chương trình đào tạo nghề Hàn

6.2.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Hàn (hệ CĐN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại 14 sinh viên.

Chương trình đào tạo nghề Hàn được xây dựng theo trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

6.2.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành đáp ứng được yêu cầu đào tạo.
* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Trang thiết bị, vật tư phục vụ cho thực hành còn hạn chế.
6.2.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho sinh viên, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,….   

- Bổ sung trang thiết bị, sử dụng hiệu quả, hợp lý vật tư phục vụ cho thực hành.
6.3. Chương trình đào tạo nghề Công nghệ ô tô

6.3.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Công nghệ ô tô (hệ CĐN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 8, 9, 10) là 78 sinh viên.

Chương trình đào tạo nghề Công nghệ ô tô được xây dựng theo trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

6.3.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Trang thiết bị phục vụ cho thực hành còn hạn chế.

6.3.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho sinh viên, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,….  
- Bổ sung thêm thiết bị phục vụ cho thực hành.

6.4. Chương trình đào tạo nghề Cắt gọt kim loại

6.4.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Cắt gọt kim loại (hệ CĐN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 8, 9, 10) là 30 sinh viên.

Chương trình đào tạo nghề Cắt gọt kim loại được xây dựng theo trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

6.4.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành, máy công cụ đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

6.4.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho sinh viên, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

6.5. Chương trình đào tạo nghề Điện công nghiệp

6.5.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Điện công nghiệp (hệ CĐN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 8, 9, 10) là 169 sinh viên.

Chương trình đào tạo nghề Điện công nghiệp được xây dựng theo trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

6.5.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành, vật tư, thiết bị đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

6.5.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho sinh viên, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

Phần 7: Báo cáo từng chương trình đào tạo bậc Trung cấp nghề 

7.1. Chương trình đào tạo nghề Hàn

7.1.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Hàn (hệ TCN) theo hình thức đào tạo theo Modul.

Chương trình đào tạo nghề Hàn được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

7.1.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Trang thiết bị, vật tư phục vụ cho thực hành còn hạn chế.

7.1.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho học sinh, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Bổ sung trang thiết bị, sử dụng hiệu quả, hợp lý vật tư phục vụ cho thực hành.

7.2. Chương trình đào tạo nghề Công nghệ ô tô

7.2.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Công nghệ ô tô (hệ TCN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 37, 38) là 15 học sinh.

Chương trình đào tạo nghề Công nghệ ô tô được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

7.2.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

- Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

- Trang thiết bị phục vụ cho thực hành còn hạn chế.

7.2.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

- Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho học sinh, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

- Bổ sung thêm thiết bị phục vụ cho thực hành.

7.3. Chương trình đào tạo nghề Cắt gọt kim loại

7.3.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Cắt gọt kim loại (hệ TCN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 37, 38) là 24 học sinh.

Chương trình đào tạo nghề Cắt gọt kim loại được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

7.3.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành, máy công cụ đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

7.3.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho học sinh, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

7.4. Chương trình đào tạo nghề Điện xí nghiệp

7.4.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Điện xí nghiệp (hệ TCN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại (các khóa 37, 38) là 59 học sinh.

Chương trình đào tạo nghề Điện xí nghiệp được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

7.4.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành, vật tư đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

7.4.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho học sinh, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… 

7.5. Chương trình đào tạo nghề Nguội sửa chữa thiết bị

7.5.1. Mô tả thực trạng

Nhà trường tổ chức đào tạo nghề Nguội sửa chữa thiết bị (hệ TCN) theo hình thức đào tạo theo Modul với quy mô đào tạo hiện tại 7 học sinh.

Chương trình đào tạo nghề Nguội sửa chữa thiết bị được xây dựng trên cơ sở chương trình khung của Bộ LĐTB&XH; có sự tham khảo chương trình đào tạo của các trường khác có đào tạo nghề, ý kiến đóng góp của các giảng viên có kinh nghiệm, các cán bộ quản lý, các nhà tuyển dụng lao động.

Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, có cấu trúc hợp lý, được thiết kế một cách hệ thống, cân đối giữa lý thuyết và thực hành, đáp ứng Chuẩn đầu ra và đáp ứng linh hoạt nhu cầu nhân lực của thị trường lao động. 


Chương trình đào tạo được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh trên cơ sở tham khảo các ý kiến phản hồi từ các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp nhằm đáp ứng nhu cầu nguồn nhân lực phát triển KT - XH của địa phương. 

Chương trình đào tạo được thiết kế theo hướng đảm bảo liên thông với các trình độ đào tạo và chương trình đào tạo khác.

7.5.2. Những điểm mạnh, những điểm tồn tại

* Những điểm mạnh

- Chương trình đào tạo có mục tiêu rõ ràng, cụ thể, được định kỳ đánh giá, bổ sung, điều chỉnh đảm bảo tính khoa học, tính thực tiễn và đáp ứng được nhu cầu của xã hội.


- Hệ thống phòng thực hành, máy công cụ đáp ứng được yêu cầu đào tạo.

* Những điểm tồn tại

Sự tham gia, góp ý của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,… trong việc xây dựng Chương trình đào tạo còn hạn chế.

7.5.3. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Hàng năm, Nhà trường rà soát, điều chỉnh, cải tiến chất lượng Chương trình đào tạo theo hướng tăng thời gian thực hành cho học sinh, trong đó chú trọng tăng cường lấy ý kiến đóng góp của đại diện của các nhà tuyển dụng lao động, người tốt nghiệp,…
Phần 8: Phụ lục (Các biểu đính kèm Báo cáo).
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