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ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH




HƯỚNG DẪN 
Công tác tổ chức Đại hội Chi đoàn

Nhằm đảm bảo công tác tổ chức Đại hội Đại biểu của các Liên Chi Đoàn, Chi đoàn đúng quy trình, thủ tục theo quy định của Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Đoàn trường hướng dẫn về công tác tổ chức Đại hội Đại biểu Liên Chi đoàn, Chi đoàn  cụ thể như sau:
I. THỜI GIAN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI
- Nhiệm kỳ của Ban Chấp hành Chi đoàn là 01 năm học 01 nhiệm kỳ. Vào tháng cuối cùng của nhiệm kỳ, Ban Chấp hành Chi đoàn phải tiến hành tổ chức Đại hội Đoàn viên Chi đoàn nhiệm kỳ mới để tổng kết, đánh giá kết quả hoạt động của Chi đoàn trong nhiệm kỳ cũ cũng như kiểm điểm kết quả lãnh đạo của Ban Chấp hành Chi đoàn trong nhiệm kỳ qua; đồng thời đề ra phương hướng hoạt động cho nhiệm kỳ mới và bầu cử Ban Chấp hành Chi đoàn nhiệm kỳ mới.
- Thời gian cụ thể tiến hành Đại hội do Ban Chấp hành Chi đoàn chủ động lựa chọn trên cơ sở chỉ đạo của Đoàn trường và phải được Ban Thường vụ Đoàn trường chấp thuận. 
II. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ TRƯỚC KHI DIỄN RA ĐẠI HỘI
1. Các công tác chuẩn bị trước khi diễn ra Đại hội
Trước khi diễn ra Đại hội, Ban chấp hành Chi Đoàn cần phải thực hiện những công việc sau:
- Chuẩn bị dự thảo Văn kiện, bao gồm: dự thảo dự thảo Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành, dự thảo Báo cáo tổng kết, dự thảo Phương hướng hoạt động;

- Chuẩn bị nhân sự giới thiệu bầu cử Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới; 
- Dự kiến Đoàn Chủ tịch, Thư ký, Thành viên Ban thẩm tra tư cách Đại biểu, thành viên Tổ bầu cử, người dẫn chương trình, tiếp tân, ...;

- Tăng cường công tác tuyên truyền Đại hội trong Đoàn viên của Chi Đoàn, tổ chức các diễn đàn để Đoàn viên góp ý dự thảo Văn kiện;
- Chuẩn bị tốt hậu cần, bao gồm: Thư mời Đại biểu, khách mời, trang trí, tài liệu (Dự thảo Văn kiện cho đại biểu tham dự Đại hội); 

- Chuẩn bị thùng phiếu, dự kiến phiếu bầu cử, biên bản kiểm phiếu, ...;

- Chuẩn bị kỹ chương trình và kịch bản Đại hội.
2. Đại biểu tham dự Đại hội
- Số lượng: tất cả đoàn viên Chi đoàn đủ tiêu chuẩn Đại biểu.

- Những cán bộ Đoàn, đoàn viên không đủ tư cách đại biểu bao gồm những người vi phạm hình thức kỷ luật từ cảnh cáo trở lên (kỷ luật của Đoàn; của Đảng, chính quyền hoặc các đoàn thể chính trị - xã hội khác mà đoàn viên đó là thành viên), mà chưa được công nhận tiến bộ; đoàn viên bị đình chỉ sinh hoạt; cán bộ Đoàn, đoàn viên bị tạm giam, bị truy tố trước pháp luật; đại biểu được bầu cử không đúng quy định; những đại biểu đương nhiên (Ủy viên Ban Chấp hành cấp triệu tập đại hội) đang bị đình chỉ chức vụ Ủy viên Ban Chấp hành.
3. Công tác xây dựng đề án nhân sự Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới

3.1. Căn cứ xây dựng
3.1.1. Đề án nhân sự phải thể hiện các nội dung yêu cầu như sau: mục đích, yêu cầu, căn cứ, cơ sở xây dựng, phải nêu được số lượng, cơ cấu của Ban Chấp hành và tiêu chuẩn đối với Ủy viên Ban Chấp hành, Bí thư, Phó Bí thư Chi Đoàn, cơ cấu phải đảm bảo được tính mới và tính kế thừa, phải đảm bảo cơ cấu nữ. Cụ thể căn cứ vào những tiêu chí sau:

- Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn của Trung ương Đoàn;

- Quy chế cán bộ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;

- Kết quả thực hiện hoạt động của BCH Chi Đoàn nhiệm kỳ trước và đặc điểm tình hình trong giai đoạn sắp tới;

- Năng lực, thái độ tham gia hoạt động Đoàn và phong trào sinh viên của nhân sự;

- Định hướng của Đoàn cấp trên;
- Các tiêu chuẩn của ứng cử viên.
3.1.2. Một số tiêu chuẩn cụ thể của Ủy viên Ban Chấp hành Chi đoàn
- Điểm trung bình tích lũy từ 6,5 trở lên. Đối với một số trường hợp dưới 6,5 có thể được xem xét nhưng không được dưới 6,0. 
- Kết quả phân loại Đoàn viên gần nhất: Xuất sắc; nếu là Đảng viên thì kết quả phân loại Đảng viên gần nhất phải là Đảng viên đủ tư cách hoàn thành nhiệm vụ.
3.2. Số lượng Ban chấp hành Chi đoàn
Được bầu từ 3 đến 5 uỷ viên, trong đó có Bí thư và Phó Bí thư.
4. Chuẩn bị dự thảo văn kiện
Dự thảo văn kiện Đại hội Đoàn khoa bao gồm: Dự thảo Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành, Dự thảo Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ và Dự thảo phương hướng hoạt động nhiệm kỳ mới.

4.1. Dự thảo Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành Chi đoàn

Bản kiểm điểm của Ban chấp hành Chi Đoàn là nội dung tự nhận xét, đánh giá các mặt ưu, khuyết điểm của Ban chấp hành Chi Đoàn trong quá trình thực hiện nhiệm vụ của mình trong suốt nhiệm kỳ qua. Bản tự kiểm điểm phải thể hiện được một số nội dung chủ yếu như sau: 

- Đặc điểm tình hình: Nêu ra những thuận lợi, khó khăn của Ban chấp hành Chi Đoàn (Lưu ý: đây chỉ là những thuận lợi, khó khăn của Ban chấp hành Chi Đoàn chứ không phải của Chi Đoàn, “Đặc điểm tình hình” này khác với “Đặc điểm tình hình” của Báo cáo tổng kết).
- Quá trình thay đổi nhân sự (nếu có), nêu rõ họ tên và chức vụ của từng người.

- Kiểm điểm những ưu, khuyết điểm chính của tập thể Ban chấp hành Chi Đoàn trong nhiệm kỳ qua.

4.2. Dự thảo Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ

* Cơ sở để tổng kết đánh giá: là mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ đã xác định trong Nghị quyết, văn kiện đại hội nhiệm kỳ qua; định hướng lãnh đạo của cấp ủy, chỉ đạo của Đoàn cấp trên và thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh niên của Đoàn khoa.
* Nội dung cơ bản gồm các phần sau: 

- Đặc điểm tình hình; 
- Kết quả các hoạt động trên các mặt công tác: Công tác giáo dục (giáo dục chính trị - tư tưởng, đạo đức lối sống, giáo dục truyền thống – về nguồn, giáo dục pháp luật…); Các hoạt động phong trào; công trình thanh niên; Công tác xây dựng Đoàn và tập hợp thanh niên, Đoàn tham gia xây dựng Đảng, chính quyền; Công tác chỉ đạo,... Trong từng mảng hoạt động, cần có số liệu minh họa cụ thể. Đặc biệt, phải đánh giá được kết quả thực hiện hệ thống chỉ tiêu của nhiệm kỳ.
- Nhận định chung: thành công, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm. 

4.3. Dự thảo Phương hướng hoạt động nhiệm kỳ mới
* Cơ sở để xây dựng phương hướng: Định hướng, lãnh đạo của Đảng (qua Nghị quyết, văn kiện đại hội); định hướng, chỉ đạo của Đoàn cấp trên; nhu cầu của đoàn viên, sinh viên; tình hình thực tế và thực lực của tổ chức Đoàn tại đơn vị.
* Nội dung cơ bản gồm các phần sau: Dự báo những yếu tố tác động (thuận lợi, khó khăn), xu hướng phát triển của thanh niên, công tác Đoàn và phong trào thanh niên tại đơn vị trong thời gian tới; Xác định mục tiêu, khẩu hiệu hành động; Công tác giáo dục; Các chương trình hành động; Các hoạt động phong trào Xây dựng Đoàn vững mạnh về tư tưởng, tổ chức, mở rộng mặt trận tập hợp thanh niên, vai trò nòng cốt của Đoàn trong tổ chức Hội, công trình thanh niên; Đoàn tham gia xây dựng Đảng, chính quyền; Công tác chỉ đạo. Phương hướng cũng cần phải xác định hệ thống chỉ tiêu cho nhiệm kỳ mới.

* Lưu ý:
- Dự thảo văn kiện phải đảm bảo thể thức văn bản theo hướng dẫn của Đoàn trường.

- Ngoài các văn bản trên, văn kiện có thể có thêm: Đề án nhân sự, lý lịch trích ngang ứng cử viên, báo cáo mô hình, giải pháp của Chi đoàn, Thể lệ bầu cử, một số bài hát dùng trong Đại hội,…

- Sau khi xây dựng xong dự thảo, Ban Chấp hành Chi đoàn cần tổ chức lấy ý kiến rộng rãi trong đoàn viên, sinh viên.

5. Chuẩn bị chương trình và kịch bản Đại hội
- Cần chuẩn bị chu đáo chương trình và kịch bản cho cả phiên trù bị và phiên chính thức. Cần xây dựng và tổ chức chương trình đại hội hợp lý, tiết kiệm, đảm bảo hoàn thành các nội dung của đại hội theo quy định của Điều lệ, Hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn và các văn bản của Đoàn cấp trên.

- Chương trình Đại hội là tổng hợp những nội dung mà Đại hội phải tiến hành tại phiên chính thức. Thông thường, chương trình Đại hội gồm những nội dung sau:

1. Chào cờ, tuyên bố lí do, giới thiệu Đại biểu.

2. Bầu ban thẩm tra tư cách đại biểu (do người dẫn chương trình điều khiển) và báo cáo kết quả thẩm tra tư cách Đại biểu.

3. Bầu Đoàn chủ tịch và Thư ký Đại hội (sau khi bầu xong Đoàn chủ tịch và thư ký Đại hội tiến hành làm việc ngay).

4. Đoàn chủ tịch thông qua Chương trình làm việc của Đại hội và Văn kiện Đại hội (bao gồm: đọc Dự thảo Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ; đọc Dự thảo Phương hướng hoạt động nhiệm kỳ mới; đọc Dự thảo Bản kiểm điểm của Ban Chấp hành). 

5. Đại hội tiến hành thảo luận Dự thảo Văn kiện

6. Đại diện Đoàn cấp trên phát biểu chỉ đạo Đại hội. 

7. Đại hội biểu quyết thông qua Dự thảo Văn kiện và hệ thống chỉ tiêu (biểu quyết từng phần sau đó biểu quyết lại cả Văn kiện). 

8. Ban Chấp hành nhiệm kỳ cũ tuyên bố hết nhiệm kỳ.

9. Đoàn Chủ tịch trình bày Đề án nhân sự trước Đại hội. 

10. Rút danh sách ứng cử viên (có thể ứng cử thêm tại Đại hội chính thức hoặc rút khỏi danh sách ứng cử viên). 

11. Đại hội biểu quyết bầu Tổ bầu cử (sau khi bầu xong Tổ bầu cử tiến hành làm việc ngay). 

12. Bầu cử Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới (bao gồm: bầu cử, kiểm phiếu và công bố kết quả bầu cử). 

13. Ban chấp hành nhiệm kỳ mới ra mắt Đại hội. 

14. Thông qua Nghị quyết và Biên bản Đại hội. 

- Kịch bản Đại hội là Chương trình Đại hội có dự trù thời gian diễn ra, nội dung chuẩn bị và có sự phân công. Kịch bản Đại hội hỗ trợ cho Đại hội diễn ra đúng tiến độ thời gian dự kiến và thành công. Khi xây dựng kịch bản phải dự trù chính xác thời gian, đồng thời phải xác định công việc hay vật dụng cần chuẩn bị và phân công người thực hiện. Ví dụ: 

	STT
	THỜI GIAN
	NỘI DUNG
	CHUẨN BỊ
	PHÂN CÔNG

	1.  
	08g00 – 08g10 
	Chào cờ, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu 
	Đĩa nhạc nghi thức, danh sách đại biểu 
	Nguyễn Văn A 

	2.  
	
	
	
	


6. Chuẩn bị hậu cần: 

- Tăng cường công tác tuyên truyền rộng rãi đến đoàn viên trong Chi Đoàn về thời gian diễn ra Đại hội, đối tượng nào tham dự Đại hội, danh sách và lý lịch trích ngang của các ứng cử viên Ban Chấp hành Chi Đoàn nhiệm kỳ mới, Dự thảo Văn kiện Đại hội, ...;

- Chuẩn bị Thư mời và gửi Đoàn cấp trên và các đơn vị bạn các đại biểu khách mời… kèm Văn kiện ít nhất là 03 ngày trước khi tiến hành Đại hội; 

- Trang trí: trang trí phông Đại hội theo mẫu sau: Tính từ mép phông (sân khấu) phía trái qua phải: cách 1/3 chiều rộng phông là cờ Đảng, cờ Tổ Quốc (nhìn từ phía hội trường lên, cờ nước ở bên phải, cờ Đảng ở bên trái), phía dưới là ảnh Bác; sang tiếp 1/3 phông là cờ Đoàn hoặc huy hiệu Đoàn treo thấp hơn cờ Tổ Quốc (lấy sao vàng làm chuẩn). Phía dưới cờ Đoàn (hoặc huy hiệu) là dòng chữ: ĐẠI HỘI ĐOÀN VIÊN // CHI ĐOÀN ... (ĐƠN VỊ) … // NHIỆM KỲ 20… - 20… // ĐỊA DANH, THỜI GIAN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI (có thể bố trí 3 hoặc 4 hàng với ít nhất 2 kiểu chữ khác nhau, kiểu chữ chân phương, rõ ràng, dễ nhìn, nghiêm túc). 

III. TỔ CHỨC ĐẠI HỘI
Sau khi đã hoàn tất công tác chuẩn bị Đại hội, người dẫn chương trình, Đoàn Chủ tịch, thư ký và những người được phân công chỉ cần căn cứ vào chương trình và kịch bản Đại hội để thực hiện. Yêu cầu bắt buộc là phải tuyệt đối tuân theo chương trình và kịch bản Đại hội đã đề ra, trừ trường hợp đặc biệt mới thay đổi nội dung chương trình Đại hội. 


1. Trách nhiệm của Ban chấp hành cấp triệu tập đại hội
- Trong quá trình chuẩn bị và tiến hành Đại hội, Ban Chấp hành đương nhiệm có trách nhiệm chỉ đạo các mặt công tác của Đoàn cho đến khi Đại hội bầu Ban Chấp hành mới.

- Ban Chấp hành đương nhiệm có trách nhiệm chuẩn bị các nội dung:

+ Báo cáo tổng kết, phương hướng hoạt động và các chuyên đề, phụ lục có liên quan.

+ Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành.

+ Đề án và dự kiến danh sách Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới.

+ Báo cáo tình hình và kết quả bầu cử đại biểu dự Đại hội Đoàn cấp mình để Đoàn chủ tịch và ban kiểm tra tư cách đại biểu báo cáo với Đại hội.

+ Một số nội dung khác theo yêu cầu của Đoàn cấp trên, cấp ủy và đặc thù của đơn vị.

2. Trách nhiệm của các ban, bộ phận trong đại hội : 

2.1) Đoàn chủ tịch: do đại hội biểu quyết thông qua. 

* Số lượng Đoàn chủ tịch: từ 3 – 5 đồng chí.
* Bầu Đoàn chủ tịch:

- Ban Chấp hành cấp triệu tập Đại hội dự kiến danh sách đoàn chủ tịch là những đại biểu chính thức của Đại hội để giới thiệu với Đại hội.

- Nếu đại biểu Đại hội không giới thiệu thêm thì có thể biểu quyết bằng phương pháp giơ tay (thẻ đại biểu hay thẻ Đoàn) một lần toàn bộ danh sách dự kiến; Nếu đại biểu Đại hội giới thiệu thêm thì biểu quyết lần lượt từng người để lấy những người có tín nhiệm cao hơn.


* Nhiệm vụ:

Đoàn chủ tịch điều hành công việc của Đại hội, làm việc theo nguyên tắc tập trung dân chủ, quyết định theo đa số. Đoàn chủ tịch có các nhiệm vụ sau:

- Điều khiển Đại hội theo chương trình đã được Đại hội quyết định.

- Hướng dẫn Đại hội thảo luận, thông qua các báo cáo của Ban Chấp hành, quyết định phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn nhiệm kỳ tới và những vấn đề có liên quan.

- Quyết định việc lưu hành các tài liệu và kết luận các vấn đề của Đại hội theo thẩm quyền.

- Lãnh đạo công tác bầu cử của Đại hội, gồm các nội dung: Hướng dẫn để Đại hội thảo luận, thống nhất tiêu chuẩn, số lượng, cơ cấu Ban Chấp hành và đại biểu dự Đại hội Đoàn cấp trên (nếu có); lấy biểu quyết của Đại hội về số lượng Ban chấp hành nhiệm kỳ mới; Hướng dẫn việc ứng cử, đề cử Ban Chấp hành và đại biểu đi dự Đại hội Đoàn cấp trên (nếu có); Tổng hợp danh sách ứng cử, đề cử, tiếp thu ý kiến xin rút và quyết định cho rút tên hay không cho rút tên trong danh sách bầu cử; Lập danh sách bầu cử, lấy biểu quyết của Đại hội thông qua danh sách bầu cử; giới thiệu số lượng, danh sách ban kiểm phiếu, trưởng ban kiểm phiếu để Đại hội biểu quyết, điều hành hoạt động của ban kiểm phiếu; trao đổi những ý kiến của đại biểu về nhân sự trong quá trình chuẩn bị bầu cử (nếu có).

- Giải quyết những vấn đề phát sinh trong quá trình Đại hội.

- Điều hành thông qua Nghị quyết Đại hội.

- Tổng kết, bế mạc Đại hội.

2.2) Đoàn Thư ký: do Đoàn chủ tịch giới thiệu và báo cáo với đại hội. Nhiệm vụ của Đoàn thư ký :

- Ghi biên bản và tổng hợp ý kiến tại các buổi thảo luận. Hướng dẫn và phối hợp thư ký các tổ thảo luận tổng hợp ý kiến thảo luận của các tổ đại biểu. Chuẩn bị ý kiến tổng kết thảo luận cho Đoàn chủ tịch. 

- Tiếp nhận phiếu đăng ký phát biểu, các bài tham luận của đại biểu và các thư từ, kiến nghị gởi đến Đại hội.

- Các nhiệm vụ cụ thể khác do Đoàn chủ tịch phân công theo chức năng, nhiệm vụ. 

2.3) Ban thẩm tra tư cách đại biểu: do Đại hội biểu quyết thông qua.

* Số lượng Ban Kiểm tra tư cách đại biểu: khoảng 3 đồng chí.

* Bầu Ban kiểm tra tư cách đại biểu: Quy trình tiến hành như bầu Đoàn chủ tịch. 

* Nhiệm vụ:


- Căn cứ vào kết quả tổng hợp danh sách và tình hình đại biểu của Ban Chấp hành cấp triệu tập Đại hội, tiêu chuẩn và các nguyên tắc, thủ tục về bầu cử để xem xét tư cách đại biểu do cấp dưới bầu lên.


- Giải quyết các đơn thư tố cáo, khiếu nại về tư cách đại biểu, về thực hiện các nguyên tắc, thủ tục của cấp dưới và tổng hợp trình Đại hội những trường hợp xét thấy không đủ tư cách đại biểu để Đại hội xem xét quyết định.


- Tổng hợp và báo cáo với Đại hội về tình hình, tư cách đại biểu.


- Hướng dẫn đại biểu thực hiện nghiêm túc nội quy, quy định của đại hội.

- Các nhiệm vụ khác theo yêu cầu của Đoàn chủ tịch, của Đại hội và chức năng, nhiệm vụ của Ban.

2.4) Ban kiểm phiếu.


* Số lượng Ban kiểm phiếu:  từ 3 – 5 đồng chí.

 * Bầu ban kiểm phiếu: Tương tự như bầu Đoàn chủ tịch. Cần lưu ý: Đoàn chủ tịch giới thiệu danh sách Ban kiểm phiếu (dự kiến) là những đại biểu chính thức và không có tên trong danh sách bầu cử.


* Nhiệm vụ:

- Hướng dẫn nguyên tắc, thủ tục và cách thức tiến hành bỏ phiếu.

- Phát phiếu, thu phiếu và kiểm phiếu bầu.

- Xem xét (theo nguyên tắc tập thể) và báo cáo với Đoàn chủ tịch hoặc Đại hội quyết định những trường hợp vi phạm nguyên tắc bầu cử hoặc khi có đơn thư khiếu nại về bầu cử trong Đại hội.

- Lập biên bản bầu cử, công bố kết quả bầu cử, niêm phong phiếu bầu và chuyển cho đoàn chủ tịch Đại hội, đoàn chủ tịch Đại hội bàn giao cho Ban Chấp hành Đoàn nhiệm kỳ mới lưu trữ theo quy định.

3. Quy trình bầu cử Ban chấp hành nhiệm kỳ mới


- Ban Chấp hành cấp triệu tập Đại hội chuẩn bị để đoàn chủ tịch báo cáo với Đại hội về Đề án nhân sự, trong đó xác định yêu cầu, tiêu chuẩn, số lượng, cơ cấu của Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới; sau đó Đại hội thảo luận, biểu quyết về số lượng ủy viên Ban Chấp hành.


- Thảo luận theo tổ hoặc thảo luận chung tại hội trường về yêu cầu, tiêu chuẩn, cơ cấu Ban Chấp hành và tiến hành ứng cử, đề cử Ban Chấp hành khóa mới.


- Khi cần thiết hoặc theo yêu cầu của đa số đại biểu, đoàn chủ tịch trình với Đại hội danh sách những người được Ban Chấp hành cấp triệu tập Đại hội chuẩn bị để giới thiệu với Đại hội (trước khi Đại hội biểu quyết thông qua danh sách bầu cử).



- Đoàn chủ tịch tổng hợp danh sách ứng cử, đề cử; xét và quyết định việc cho (hoặc không cho) rút tên khỏi danh sách bầu cử; lập danh sách bầu cử để Đại hội biểu quyết thông qua (danh sách bầu cử phải nhiều hơn so với số lượng cần bầu trên 5%). Sau đó tiến hành in phiếu bầu, đóng dấu phiếu bầu theo quy định.



- Bầu Ban kiểm phiếu, sau đó Ban kiểm phiếu hướng dẫn thể lệ bầu cử, nguyên tắc trúng cử, cách thức bỏ phiếu; kiểm tra và niêm phong thùng phiếu trước khi bỏ phiếu. 


- Đại hội tiến hành bầu cử; Ban kiểm phiếu tiến hành kiểm phiếu và công bố kết quả bầu cử Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới.
IV. CÔNG TÁC SAU ĐẠI HỘI

- Sau khi tiến hành Đại hội, Ban Chấp hành Chi Đoàn mới vừa được bầu cử nhanh chóng tiến hành Hội nghị phiên thứ nhất để bầu các chức danh Ủy viên Ban Thường vụ (nếu có), Bí thư, Phó Bí thư Chi Đoàn và phân công nhiệm vụ cho từng ủy viên. Trong Hội nghị này bắt buộc phải có sự tham dự của đại diện Đoàn cấp trên; Bí thư nhiệm kỳ cũ chủ tọa Hội nghị cho đến khi bầu được Bí thư nhiệm kỳ mới). 

- Ban Chấp hành Chi đoàn nhiệm kỳ mới hoàn chỉnh Văn kiện chính thức và gửi lên Đoàn trường kèm theo các tài liệu sau: Biên bản Đại hội, Biên bản kiểm phiếu, phiếu bầu cử, danh sách Ban Chấp hành (theo mẫu) chậm nhất là 07 ngày kể từ ngày Đại hội diễn ra. Đoàn trường nếu xem xét và nếu hồ sơ hợp lệ thì làm thủ tục công nhận kết quả Đại hội cho Chi Đoàn. 
Trên đây là hướng dẫn công tác tổ chức Đại hội Đoàn viên Chi đoàn. Hướng dẫn này có hiệu lực kể từ ngày ký và áp dụng cho đến khi có văn bản khác hủy bỏ, thay thế hướng dẫn này./.
	Nơi nhận:
- BTV, BCH (theo dõi, đôn đốc);
- BCH LCĐ (để chỉ đạo);
- BCH các Chi đoàn (thực hiện);
- Website, Bản tin (thông tin);

- Lưu văn phòng.
	TM. BTV ĐOÀN TRƯỜNG
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