	 ĐẢNG BỘ ĐẠI HỌC THÁI NGUYÊN

ĐẢNG UỶ TRƯỜNG CĐ KINH TẾ - KỸ THUẬT
*

Số: 02-KH/ĐU

	  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


     Thái Nguyên, ngày 16 tháng 8 năm 2016


KẾ HOẠCH 

Học tập, quán triệt, tuyên truyền, tổ chức thực hiện 
Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng
Thực hiện Kế hoạch số 08-KH/ĐU ngày 30/5/2016 của Đảng ủy Đại học Thái Nguyên về việc học tập, quán triệt tuyên truyền, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng;

Thực hiện Công văn số 76-CV/ĐU ngày 21/6/2016 của Đảng ủy Đại học Thái Nguyên về việc hướng dẫn viết bài thu hoạch cá nhân,  
Đảng ủy Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật xây dựng Kế hoạch học tập, quán triệt, tuyên truyền, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Giúp cho đảng viên, cán bộ viên chức (CBVC), học sinh sinh viên (HSSV) trong Đảng bộ Nhà trường nắm được các nội dung cơ bản, những điểm mới và các giải pháp được nêu trong văn kiện Đại hội XII của Đảng. Từ đó, nâng cao nhận thức, phát huy năng lực, tính sáng tạo trong tổ chức thực hiện để đưa Nghị quyết Đại hội XII của Đảng vào cuộc sống.

Xây dựng chương trình, kế hoạch hành động, xác định rõ mục tiêu, giải pháp thiết thực, hiệu quả; điều kiện đảm bảo; tiến trình tổ chức thực hiện hàng năm và cả nhiệm kỳ; trách nhiệm của tập thể và cá nhân trong thực hiện chương trình, kế hoạch hành động.

Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng trong CBVC, HSSV, tạo sự đồng thuận, tin tưởng và quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XII của Đảng. Từ đó biến thành hành động cách mạng, sáng tạo, nỗ lực vượt qua mọi khó khăn, thách thức, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ xây dựng, phát triển và bảo vệ đất nước trong thời kỳ mới.
2. Yêu cầu

Đảng ủy tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng cho đảng viên, CBVC theo tinh thần đổi mới, thiết thực. Khắc phục tình trạng tổ chức học tập Nghị quyết một cách hình thức; xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết không gắn liền với thực tiễn của Nhà trường; việc triển khai đưa Nghị quyết vào cuộc sống hiệu quả thấp.

Việc học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội XII của Đảng tập trung vào những nội dung cơ bản, mới và các giải pháp thực hiện, phù hợp với từng đối tượng, từng lĩnh vực.

Bí thư Đảng ủy Nhà trường chịu trách nhiệm chỉ đạo, chủ trì việc tổ chức học tập, quán triệt và chỉ đạo xây dựng chương trình hành động của Đảng ủy thực hiện Nghị quyết; xây dựng kế hoạch hành động của cá nhân thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng; chỉ đạo công tác kiểm tra, giám sát và hàng năm đánh giá kết quả thực hiện của Nhà trường.

Đảng ủy phải gắn học tập, quán triệt nội dung Nghị quyết với việc uốn nắn những nhận thức lệch lạc; phản bác, đấu tranh chống lại các quan điểm sai trái của các thế lực thù địch; nâng cao nhận thức về đường lối, chủ trương của Đảng cho đảng viên, CBVC, HSSV.          
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG, PHƯƠNG THỨC HỌC TẬP

1. Nội dung học tập, quán triệt
Tập trung vào những nội dung, quan điểm cơ bản và mới trong các văn kiện:

- Báo cáo chính trị của BCH Trung ương Đảng khóa XI tại Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.

- Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm (2011 - 2015) và phương hướng nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm (2015 - 2020).

- Báo cáo tổng kết thực hiện Nghị quyết Trung ương IV khóa XI “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.
- Thảo luận, góp ý vào dự thảo chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng.
2. Đối tượng và phương thức học tập, quán triệt

Đảng ủy tổ chức Hội nghị toàn thể cán bộ, đảng viên học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội XII của Đảng.

Qua Hội nghị giúp cho cán bộ, đảng viên nắm được các luận điểm cơ bản của Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và vận dụng vào thực tế công tác.

Thông qua những hình thức phù hợp để tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết Đại hội XII của Đảng đến đảng viên, CBVC.

3. Xây dựng chương trình, kế hoạch

Đảng ủy chủ trì xây dựng chương trình hành động của tập thể trên cơ sở vận dụng các mục tiêu, quan điểm, nhiệm vụ, giải pháp của Nghị quyết Đại hội XII của Đảng vào điều kiện cụ thể của Nhà trường. Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng cần bám sát Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Đại học Thái Nguyên lần thứ V và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Nhà trường lần thứ III.

Bí thư Đảng ủy Nhà trường phải có kế hoạch hành động cá nhân thực hiện Nghị quyết Đại hội XII phù hợp với chức trách, nhiệm vụ được giao; thể hiện tinh thần đổi mới, sự quyết tâm dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm của người đứng đầu.

Xây dựng và thực hiện chương trình hành động phải là khâu ưu tiên và được thực hiện theo quy trình: Xây dựng, thảo luận, quán triệt, tổ chức thực hiện và kiểm tra đôn đốc.

Kết quả thực hiện chương trình hành động của tập thể, kế hoạch hành động của cá nhân là cơ sở quan trọng để kiểm điểm tự phê bình và phê bình, đánh giá tập thể Đảng ủy, Đảng bộ và cá nhân người đứng đầu hàng năm và cả nhiệm kỳ.

Việc xây dựng chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng phải hoàn thành ngay sau khi học tập, quán triệt Nghị quyết.
4. Viết bài thu hoạch cá nhân

Cán bộ, đảng viên (trừ số cán bộ chủ chốt đã tham gia Hội nghị ngày 21/6/2016 do Đảng ủy Đại học Thái Nguyên tổ chức và đã nộp bài thu hoạch cá nhân cho Văn phòng Đảng ủy Đại học Thái Nguyên) sau khi tham gia học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội XII của Đảng phải viết bài thu hoạch cá nhân.
* Yêu cầu đối với bài thu hoạch cá nhân: 
- Bài thu hoạch cá nhân được viết tay trên giấy khổ A4, không đánh máy. 
- Nội dung bài thu hoạch cá nhân phải bám sát nội dung của Nghị quyết Đại hội XII của Đảng; tài liệu phục vụ học tập Nghị quyết Đại hội XII của Đảng; thể hiện được nhận thức của cá nhân về thực trạng (thành tựu, hạn chế và nguyên nhân); những điểm mới, thời cơ, thách thức, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện; kiến nghị về các biện pháp thực hiện ở Nhà trường, đơn vị và trách nhiệm cụ thể của cá nhân.

- Bài thu hoạch cá nhân phải làm rõ một số vấn đề sau:

+ Những nội dung cơ bản và mới trong các văn kiện Đại hội XII của Đảng.

+ Từ những nội dung đã được nghiên cứu, liên hệ với thực tiễn của Nhà trường, đơn vị.

+ Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp của cá nhân thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng.

Bí thư Đảng ủy Nhà trường có trách nhiệm chỉ đạo việc viết bài thu hoạch của cán bộ, đảng viên một cách thiết thực, tránh qua loa, hình thức; chỉ đạo hình thức đánh giá kết quả thu hoạch; tiếp thu đề xuất, kiến nghị để hoàn chỉnh chương trình, kế hoạch hành động.
Bí thư các chi bộ đôn đốc thực hiện, nộp bài thu hoạch cá nhân và danh sách thu bài thu hoạch của cán bộ, đảng viên trong đơn vị mình về Văn phòng Đảng ủy Nhà trường chậm nhất vào ngày 01/9/2016.

III. THÀNH PHẦN, THỜI GIAN TỔ CHỨC HỘI NGHỊ  
1. Thành phần: Toàn thể đảng viên, CBVC, HĐLĐ.
2. Thời gian: 01 ngày, hoàn thành trong tháng 8/2016 (Thời gian cụ thể theo Lịch công tác tuần của Nhà trường).

3. Nội dung:

- Giới thiệu, quán triệt mục tiêu tổng quát, các chỉ tiêu quan trọng; các nhiệm vụ, giải pháp; 6 nhiệm vụ trọng tâm trong 5 năm (2016 - 2020) nêu trong Nghị quyết Đại hội XII của Đảng.

- Thảo luận, góp ý vào dự thảo chương trình hành động của Đảng ủy Nhà trường thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng; giải đáp, tổng kết.
4. Tài liệu, báo cáo viên:
Sử dụng các tài liệu do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn và phát hành (đã được phát tới các Bí thư chi bộ):

- Tài liệu nghiên cứu các văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng (Dùng cho cán bộ chủ chốt và báo cáo viên).
- Tài liệu học tập các văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng (Dùng cho cán bộ, đảng viên ở cơ sở đảng).

- Tài liệu hỏi – đáp các văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng (Dùng cho đoàn viên, hội viên các đoàn thể chính trị xã hội và tuyên truyền trong nhân dân).

- Tài liệu tham khảo phục vụ nghiên cứu các văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.

- Tài liệu về những điểm mới trong văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.

Bí thư Đảng ủy Nhà trường có trách nhiệm trực tiếp truyền đạt Nghị quyết Đại hội XII của Đảng. Trong trường hợp cần thiết có thể mời báo cáo viên cấp trên. 

IV. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO

Đảng ủy Nhà trường triển khai Kế hoạch học tập, quán triệt, tuyên truyền, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; báo cáo kết quả học tập, quán triệt Nghị quyết, xây dựng chương trình hành động, kế hoạch hành động và viết bài thu hoạch của cá nhân sau khi học tập Nghị quyết về Đảng ủy Đại học Thái Nguyên trước ngày 28/8/2016.    
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đảng ủy Nhà trường

Ban hành Kế hoạch học tập, quán triệt, tuyên truyền, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết; tổ chức học tập, quán triệt và triển khai Nghị quyết đảm bảo đủ nội dung và đúng thời gian quy định.      

2. Văn phòng Đảng ủy
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Đảng ủy chuẩn bị các điều kiện tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt, tuyên truyền, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.

- Thu và kiểm tra nội dung bài thu hoạch cá nhân từ các chi bộ; tổng hợp, báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy Nhà trường về kết quả thực hiện của các chi bộ để xem xét và có hình thức xử lý đối với các trường hợp cán bộ, đảng viên viết bài thu hoạch cá nhân không đạt yêu cầu.
3. Các đoàn thể chính trị - xã hội

Xây dựng kế hoạch, chỉ đạo, hướng dẫn theo ngành dọc đẩy mạnh tuyên truyền những nội dung cơ bản Nghị quyết Đại hội XII của Đảng cho cán bộ, đoàn viên, hội viên được biết.
	Nơi nhận:

- Các Đảng ủy viên; 
- Bí thư các Chi bộ;
- Lưu VPĐU.
	T/M ĐẢNG ỦY
BÍ THƯ
(Đã ký)
Nguyễn Đình Mãn
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