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THÔNG BÁO

TRIỂN KHAI XÂY DỰNG CHỦ ĐỂ ĐÁNH GIÁ VÀ TỔ CHỨC ĐÁNH GIÁ 

HIỆN TRẠNG CHẤT LƯỢNG SINH VIÊN TỐT NGHIỆP NĂM 2015

Căn cứ Công văn số 99/ĐHTN, ngày 23/01/2015 của Đại học Thái Nguyên về việc triển khai đánh giá hiện trạng sinh viên tốt nghiệp năm 2015;

Căn cứ Quyết định số 171/QĐ-CĐKTKT của Hiệu trưởng trường Cao đẳng Kinh tế-Kỹ thuật về việc thành lập Hội đồng đánh giá hiện trạng chất lượng sinh viên tốt nghiệp năm 2015;
Căn cứ kết quả cuộc họp ngày 22/4/2015 về việc triển khai xây dựng chủ đề đánh giá và tổ chức đánh giá hiện trạng chất lượng sinh viên tốt nghiệp năm 2015;  
Để hoạt động đánh giá hiện trạng sinh viên tốt nghiệp năm 2015 đảm bảo theo yêu cầu và đúng kế hoạch, Nhà trường  thống nhất một số nội dung có liên quan như sau:
1. Đối tượng đánh giá: Sinh viên K8 ngành Quản lý đất đai (50 SV), sinh viên K8 ngành kế toán tổng hợp (50 SV), có danh sách kèm theo. Sinh viên không tham gia đánh giá Nhà trường sẽ xem xét xử lý theo quy định.
2. Mục đích đánh giá: Đánh giá hiện trạng chất lượng sinh viên tốt nghiệp nhằm kiểm tra kiến thức của sinh viên tốt nghiệp và so sánh với chuẩn đầu ra để từng bước thực hiện điều chỉnh chương trình đào tạo nhằm nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường.

3. Nội dung đánh giá: Đánh giá chất lượng của sinh viên tốt nghiệp (chuyên môn, kỹ năng, kiến thức, thái độ) và trình độ tiếng Anh, Tin học của sinh viên. Những sinh viên nào có chứng chỉ Tin học và tiếng Anh do nhà trường cấp – không phải tham gia đánh giá.

4. Thời gian đánh giá: Đánh giá chuyên môn được dự kiến tổ chức vào ngày 6/6/2015. Gồm 2 phần, đánh giá thông qua tự luận và đánh giá thông qua phỏng vấn sinh viên. Lịch chi tiết gửi cho các  đơn vị có liên quan trước ngày 02/6/2015.
5. Nhiệm vụ của Hội đồng chuyên môn


1. Triển khai xây dựng chủ đề đánh giá chuyên môn:
- Mỗi ngành thực hiện đánh giá cần xây dựng 20 chủ đề/đáp án. Nội dung của các chủ đề cần bao phủ toàn bộ chương trình của ngành học gồm khối kiến thức cơ sở và chuyên ngành. 
- Các chủ đề/đáp án đánh giá được xây dựng theo mẫu gửi kèm gồm 2 phần: Phần 1: Kiến thức (đánh giá theo hình thức tự luận) 60 điểm. Phần 2: Thái độ, kỹ năng (đánh giá theo hình thức vấn đáp) 40 điểm. Khi xây dựng chủ đề hội đồng chuyên môn phải căn cứ vào chương trình đào tạo của ngành và chuẩn đầu ra đã công bố.

- Thời gian hoàn thành: Chủ đề/đáp án đánh giá (bản dự thảo) hoàn thành trước ngày 20/5/2015. Chủ đề/đáp án đánh giá (bản chính thức) hoàn thành trước ngày 25/5/2015. Sau khi hoàn thành, các Hội đồng chuyên môn nộp cho Phòng KT&ĐBCLGD.


- Chủ trì: CT Hội đồng chuyên môn họp, thống nhất cách triển khai, phân công nhiệm vụ cho các thành viên Hội đồng, thời gian họp trước ngày 28/4/2015 để hoàn thành các chủ đề/đáp án theo kế hoạch đề ra.
2. Tập trung sinh viên và hướng dẫn cách đánh giá
- Thời gian: 07h sáng 03/6/2015. Ngành QLĐ tại giảng đường A, phòng A101.  Ngành Kế toán tổng hợp tại giảng đường A, phòng A102.  
- Nội dung: Làm rõ mục đích của việc đánh giá, nội dung đánh giá, cách thực hiện các nội dung đánh giá (làm bài, trả lời phỏng vấn…).
- Chủ trì: Chủ tịch HĐ chuyên môn phân công các thành viên Hội đồng, thông báo cho sinh viên tham gia đánh giá và chủ động hướng dẫn cho sinh viên.

3. Mời chuyên gia đánh giá ngoài: Chủ tịch HĐCM
- Trực tiếp mời chuyên gia đánh giá ngoài bằng giấy mời của Nhà trường.

- Trao đổi với chuyên gia về nội dung, cách thức đánh giá, cho điểm…
4. Tổ chức đánh giá và cho điểm
- Phân công các thành viên Hội đồng vào các tiểu ban (3 tiểu ban/ngành, 3 thành viên/tiểu ban, mỗi tiểu ban có 1 chuyên giá đánh giá từ bên ngoài). Gửi danh sách cho Ban thư ký trước 28/5/2015.
- Tổ chức họp Hội đồng chuyên theo lịch của Nhà trường để thống nhất cách tổ chức đánh giá, cho điểm với các thành viên hội đồng.

- Tham gia coi, chấm thi tự luận
- Tổ chức việc đánh giá chuyên môn, chấm điểm theo đúng quy định.

- Tổng hợp kết quả nộp Ban thư ký để tổng hợp chung.
6. Nhiệm vụ của Ban thư ký và Phòng KT&ĐBCLGD và các phòng có liên quan
6.1. Nhiệm vụ của Ban thư ký và phòng KT&ĐBCLGD
- Nhận bản dự thảo 20 chủ đề trình Hội đồng trường xem xét, ngày 21/5/2015.
- Nhận 20 bản chủ đề chính thức, nộp cho Đại học Thái Nguyên ngày 26/5/2015.
- Lập danh sách cán bộ coi, danh sách phòng thi, lịch đánh giá (phần tự luận và phần phỏng vấn) gửi cho các khoa trước ngày 2/6/2015. Dán các thông tin liên quan ở phòng thi.
- Chuẩn bị các mẫu biểu liên quan đến đánh giá hoàn thành trước 30/5/2015, gửi hội đồng chuyên môn.
- Chuẩn bị phòng chấm thi tự luận. Nhận giấy thi giấy nháp từ phòng ĐTQLKH&HTQT, phát cho các phòng thi.
- Dự trù kinh phí trình Hiệu trưởng phê duyệt. Tổ chức tổng kết theo kế hoạch.
- Chuẩn bị văn phòng phẩm, nước uống... cho Hội đồng đánh giá.
- Chuẩn bị giấy mời và gửi cho các Khoa để mời các chuyên gia đánh giá ngoài trường.
- Tổng hợp kết quả, viết báo cáo nộp ĐHTN.
- Thực hiện các công việc khác có liên quan…
6.2. Nhiệm vụ của phòng TT pháp chế
- Giám sát quá trình đánh giá theo lịch đánh giá

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo chức năng, nhiệm vụ
6.3. Phòng ĐTQLKH&HTQT

- Trực giảng đường theo kế hoạch.
- Chuẩn bị giấy thi, giấy nháp đủ cho HSSV.
 Nhà trường đề nghị Chủ tịch các Hội đồng chuyên môn, Trưởng các phòng chức năng liên quan nghiên cứu kỹ và thực hiện đúng theo nội dung của thông báo. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc xin ý kiến chỉ đạo của Hội đồng đánh giá cấp trường. 
	Nơi nhận:
-  HĐĐG trường (chỉ đạo);

-  HĐĐGCM, Khoa KTNL, 
   Khoa KT&QTKD (t. hiện);
-  Ban Thư ký, P. KT&ĐBCLGD (t. hiện);
-  Phòng ĐTQLKH&HTQT, TTPC (t.hiện);

-  TTCNTT&TV (đưa lên Website);
-  Lưu: VT, Phòng KT&ĐBCLGD.
	
	P. CHỦ TỊCH HĐ ĐÁNH GIÁ

PHÓ HIỆU TRƯỞNG
T.S Ngô Xuân Hoàng
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