	   ĐẠI HỌC THÁI NGUYÊN
TRƯỜNG CAO ĐẲNG KT-KT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
        Số: …… /KH-KT
	
                  Thái Nguyên, ngày …. tháng …… năm 2013


KẾ HOẠCH                                  
Xây dựng mới, chỉnh sửa hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án

cho các học phần/môn học của học kỳ I – năm học 2013 - 2014

Căn cứ Quy định tạm thời về việc xây dựng ngân hàng đề thi/kiểm tra các học phần và môn học ban hành theo quyết định số 149/QĐ-HT ngày 08/4/2006 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật;
 Căn cứ Chương trình đào tạo các ngành, nghề của Nhà trường;

 Căn cứ tình hình thực tế sử dụng hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án hiện có của Nhà trường trong thời gian vừa qua;

Căn cứ tình hình triển khai thực hiện Kế hoạch xây dựng mới, chỉnh sửa hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án cho các học phần/môn học của học kỳ II – năm học 2012 - 2013;

Thực hiện Công văn số 1072/ĐHTN-TT,KT&ĐBCL ngày 29/8/2012 của Đại học Thái Nguyên về việc xây dựng ngân hàng đề trắc nghiệm;

Thực hiện kế hoạch công tác năm học của Nhà trường;

Nhà trường xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch xây dựng mới; Chỉnh sửa về cấu trúc và nội dung; Rà soát, sửa chữa về hình thức, các lỗi chính tả,… ngân hàng đề thi/đáp án cho các học phần/môn học trong học kỳ I năm học 2013 – 2014, cụ thể như sau:
A. MỤC ĐÍCH

- Có đầy đủ ngân hàng đề thi/đáp án phục vụ tốt cho việc tổ chức thi, chấm thi cho các học phần/môn học.
- Tăng số lượng và phấn đấu đạt tỷ lệ có tối thiểu 30% các học phần/môn học được tổ chức thi theo hình thức trắc nghiệm khách quan theo công văn số 1072/ĐHTN- TT,KT&ĐBCL ngày 29/8/2012 của Đại học Thái Nguyên về việc xây dựng ngân hàng đề trắc nghiệm.

- Hoàn thiện, nâng cao chất lượng và tính bảo mật của hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án của Nhà trường.
- Nâng cao tính chính xác, khách quan trong việc đánh giá thành quả học tập của HSSV.

B. YÊU CẦU
Hệ thống đề thi/đáp án được xây dựng mới; Chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung và sau khi được rà soát, sửa chữa về hình thức, các lỗi chính tả,… đảm bảo đạt được các yêu cầu chung theo Quy định  tạm thời về việc xây dựng ngân hàng đề thi/kiểm tra các học phần và môn học ban hành theo Quyết định số 149/QĐ-HT ngày 08/4/2006 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật.
Ngoài ra cần đảm bảo các yêu cầu sau:

1. Đối với đề thi
- Chính xác về từ ngữ, các ký hiệu chuyên môn và không có các lỗi chính tả và các lỗi do đánh máy.

- Thời gian làm bài thi phù hợp với quy định tạm thời cho từng học phần/môn học và năng lực chung của HSSV.
- Nội dung các câu hỏi trong các đề thi được xây dựng mới; Chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung cần phải phù hợp với nội dung chương trình giảng dạy và không được giữ nguyên nội dung hoặc các số liệu tính toán ở các câu hỏi trong các đề thi hiện có.

2. Đối với đáp án
- Trùng khớp với yêu cầu nội dung đề thi; Chính xác về từ ngữ, các ký hiệu chuyên môn; Không có các lỗi chính tả hoặc lỗi do đánh máy.
- Đủ mức độ chi tiết về nội dung cần trình bày, thang điểm chấm để đảm bảo thuận lợi cho việc chấm thi của giảng viên, giáo viên (sau đây gọi chung là cán bộ giảng dạy - CBGD) và đánh giá chính xác kết quả làm bài thi của HSSV.
C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

I. NHIỆM VỤ CỦA CÁC ĐƠN VỊ, CÁC NHÂN

1. Phòng TT-KT&ĐBCL

- Lập danh sách các học phần/môn học có và chưa có ngân hàng đề thi/đáp án của học kỳ I, II (Đối với các học phần đào tạo theo học chế tín chỉ) và của học kỳ I năm học 2013 – 2014 (Đối với các môn học phần đào tạo theo niên chế) để phục vụ cho việc tổ chức xây dựng mới; Chỉnh sửa lại; Rà soát ngân hàng đề thi/đáp án.

- Xây dựng mẫu đăng ký xây dựng mới, chỉnh sửa lại ngân hàng đề thi/đáp án, cung cấp cho các khoa (Bản Hardcopy và bản điện tử) để các khoa đăng ký thực hiện.

- Bàn giao hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án hiện có cho các bộ môn của các khoa.

- Đôn đốc tiến độ xây dựng mới, chỉnh sửa lại ngân hàng đề thi/đáp án của các khoa.

- Phối hợp với Trung tâm CNTT – TV và các CBGD trong việc xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan, đóng gói câu hỏi, nhập vào cơ sở dữ liệu, tổ chức thi thử… để giúp CBGD hoàn chỉnh bộ ngân hàng câu hỏi để tổ chức thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE.
- Kiểm tra, tiếp nhận, quản lý hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án sau khi các bộ môn đã thực hiện xây dựng mới, chỉnh sửa lại, rà soát sửa chữa, duyệt.

- Hoàn chính đóng dấu, mã hóa, sắp xếp, bảo quản theo đúng quy định để đưa ngân hàng đề thi/đáp án vào sử dụng tổ chức thi.

2. Trung tâm CNTT – TV

- Phối hợp với Phòng TT-KT&ĐBCL và các CBGD trong việc xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan, đóng gói câu hỏi, nhập vào cơ sở dữ liệu, tổ chức thi thử… để giúp CBGD hoàn chỉnh bộ ngân hàng câu hỏi, tổ chức thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE.
3. Các Khoa, bộ môn và cán bộ giảng dạy
a. Nhiệm vụ chung
- Xây dựng mới ngân hàng đề thi/đáp án cho các học phần/môn học chưa có đề thi/đáp án. Khuyến khích xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE và đề thi tự luận, hạn chế hình thức thi vấn đáp.
- Chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung các bộ đề thi/đáp án cho các học phần/môn học đã có đề thi/đáp án hoặc những môn học có sự thay đổi chương trình đào tạo.
- Rà soát, sửa chữa về hình thức, các lỗi chính tả hoặc lỗi do đánh máy,… các bộ đề thi/đáp án cho các học phần/môn học đã có đề thi/đáp án (Thực hiện đối với các học phần, môn học không nằm trong danh sách đăng ký chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung).

b. Nhiệm vụ cụ thể
- Các Khoa
+ Giao nhiệm vụ cho các bộ môn đăng ký xây dựng mới và hoàn thành ngay bộ đề thi/đáp án cho các học phần, môn học chưa có đề thi/đáp án của học kỳ I – năm học 2013 – 2014 (Có mẫu đăng ký kèm theo).

+ Giao nhiệm vụ cho các bộ môn lựa chọn, đăng ký xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE theo yêu cầu của Đại học Thái Nguyên (Chi tiết ở phần nhiệm vụ của các bộ môn).

+ Thông báo cho CBGD được mời giảng đến Phòng TT-KT&ĐBCL đăng ký làm đề thi/đáp án theo quy định đối với các học phần/môn học phải mời giảng.

+  Đôn  đốc các bộ môn, CBGD thực hiện và hoàn thành kế hoạch theo đúng tiến độ.
- Các bộ môn

+ Phân công cụ thể cho CBGD đang giảng dạy trong khoa đăng ký xây dựng mới và hoàn thành ngay bộ đề thi/đáp án cho các học phần, môn học chưa có đề thi/đáp án của học kỳ I năm học 2013 - 2014 (Có mẫu đăng ký kèm theo).
+ Mỗi bộ môn lựa chọn ít nhất 03 học phần/môn học phù hợp trong số các học phần/môn học chưa có đề thi/đáp án của học kỳ II năm học 2013 – 2014 (hoặc học kỳ I năm học 2013 - 2014) để đăng ký và phân công CBGD xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE (Để đảm bảo có đủ thời gian hoàn thành và đưa vào sử dụng tổ chức thi trên máy tính).
Căn cứ đăng ký của CBGD trong việc xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE đối với các học phần/môn học để đôn đốc CBGD nộp ngân hàng câu hỏi và hoàn chỉnh đảm bảo phục vụ tổ chức thi.

+ Giao nhiệm vụ cho các CBGD đã xây dựng bộ ngân hàng câu hỏi và tổ chức thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm MOODLE phối hợp với Phòng TT-KT&ĐBCL và Trung tâm CNTT–TV thực hiện chuyển đổi cơ sở dữ liệu sang tổ chức thi trắc nghiệm khách quan trên trên phần mềm TESTONLINE theo yêu cầu của Đại học Thái Nguyên.
+ Phân công CBGD thực hiện chỉnh sửa lại về cấu trúc và nội dung (Có mẫu đăng ký kèm theo); Rà soát, sửa chữa về hình thức, các lỗi chính tả hoặc lỗi do đánh máy,… ngân hàng đề thi/đáp án cho các học phần/môn học đã có đề thi/đáp án.
+ Tiếp nhận hệ thống ngân hàng đề thi/đáp án từ Phòng TT-KT&ĐBCL để chuẩn bị cho việc chỉnh sửa lại, rà soát sửa chữa.

+ Duyệt ngân hàng đề thi/đáp án theo quy định.

- Các cán bộ giảng dạy
+ Đăng ký xây dựng mới; Chỉnh sửa lại về cấu trúc và nội dung ngân hàng đề thi/đáp án (Có mẫu đăng ký kèm theo).
+ Đăng ký và thực hiện xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm TESTONLINE cho các học phần/môn học theo phân công của bộ môn.

+ Các CBGD đã xây dựng bộ ngân hàng câu hỏi và tổ chức thi trắc nghiệm khách quan trên phần mềm MOODLE phối hợp với Phòng TT-KT&ĐBCL và Trung tâm CNTT-TV thực hiện chuyển đổi cơ sở dữ liệu sang tổ chức thi trắc nghiệm khách quan trên trên phần mềm TESTONLINE theo yêu cầu của Đại học Thái Nguyên.

+ Thực hiện xây dựng mới; Chỉnh sửa lại về cấu trúc và nội dung; Rà soát, sửa chữa về hình thức, các lỗi chính tả hoặc lỗi do đánh máy,… ngân hàng đề thi/đáp án theo phân công của bộ môn.
+ Nộp ngân hàng đề thi/đáp án được phân công xây dựng mới; Chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung; Rà soát, sửa chữa về hình thức, các lỗi chính tả hoặc lỗi do đánh máy,…; Ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan (nếu được phân công) cho bộ môn để bộ môn duyệt  và nộp cho Phòng TT-KT&ĐBCL theo đúng tiến độ thời gian quy định.
II. THỜI GIAN THỰC HIỆN
- Các khoa nộp danh sách đăng ký xây dựng mới; Chỉnh sửa lại ngân hàng đề thi/đáp án cho Phòng TT-KT&ĐBCL chậm nhất vào ngày 30/9/2013.
Trường hợp đối với các học phần/môn học được giảng dạy lần đầu cho các ngành mới mở hoặc CBGD được phân công giảng dạy, chưa thể xây dựng mới được ngân hàng đề thi/đáp án, các khoa lập danh sách cụ thể gửi Phòng TT-KT&ĐBCL để đề nghị xem xét, phê duyệt cho lùi thời gian thực hiện sang năm học tiếp theo.
- Các bộ môn tiếp nhận ngân hàng đề thi/đáp án do Phòng TT-KT&ĐBCL bàn giao để chuẩn bị triển khai chỉnh sửa lại; Rà soát sửa chữa từ ngày 07/10/2013.
- Các CBGD hoàn thành và nộp đề thi/đáp án cho Phòng TT-KT&ĐBCL chậm nhất trước ngày thi học phần 07 ngày.
III. KINH PHÍ HỖ TRỢ XÂY DỰNG MỚI; CHỈNH SỬA LẠI; RÀ SOÁT SỬA CHỮA NGÂN HÀNG ĐỀ THI/ĐÁP ÁN

Nhà trường hỗ trợ kinh phí cho các CBGD thực hiện xây dựng mới; Chỉnh sửa lại; Rà soát sửa chữa ngân hàng đề thi/đáp án trong học kì I năm học 2013 – 2014 (Có quyết định của Hiệu trưởng) theo mức cụ thể như sau:

1. Xây dựng mới
- Với các học phần/môn học đến 30 tiết: 


300.000,đồng/bộ

- Với các học phần/môn học trên 30 tiết đến 60 tiết : 
400.000,đồng/bộ

- Với các học phần/môn học lớn hơn 60 tiết: 

           500.000,đồng/bộ
2. Chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung
Mức hỗ trợ chỉnh sửa lại về cấu trúc, nội dung ngân hàng đề thi/đáp án được tính bằng 50% mức hỗ trợ xây dựng mới.

3. Rà soát, sửa chữa về hình thức, lỗi chính tả hoặc lỗi do đánh máy
Không có hỗ trợ.

4. Xây dựng ngân hàng câu hỏi thi trắc nghiệm khách quan
 Mức hỗ trợ xây dựng ngân hàng câu hỏi:                  10.000,đồng/1 câu hỏi
Sau khi hoàn thành việc Xây dựng mới; Chỉnh sửa lại, rà soát sửa chữa ngân hàng đề thi/đáp án, các bộ môn làm thủ tục đề nghị thanh toán, có kiểm tra xác nhận của khoa và Phòng TT-KT&ĐBCL.
Nhận được kế hoạch này các khoa, bộ môn, CBGD nghiêm túc triển khai thực hiện để đảm bảo đúng tiến độ thời gian đã đề ra. Trong quá trình thực hiện triển khai kế hoạch nếu có các phát sinh do thay đổi chương trình đào tạo…, các khoa, bộ môn, CBGD thông báo kịp thời với Phòng TT-KT&ĐBCL để báo cáo lãnh đạo Nhà trường xem xét, giải quyết cụ thể.

Những CBGD nào được giao nhiệm vụ xây dựng ngân hàng đề thi/đáp án mà không hoàn thành đúng thời hạn để phục vụ tổ chức thi, Nhà trường sẽ xem xét tạm thời dừng công tác giảng dạy và có các hình thức xử lý thích hợp./.

Nơi nhận: 






               HIỆU TRƯỞNG
- Ban Giám hiệu (báo cáo);

- Các Khoa, Trung tâm CNTT-TV, KTT (thực hiện);
- Lưu: VT, Phòng TT-KT&ĐBCL.
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